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Az összeállításban és az előkészítésben való közreműködésért köszönetet
mondunk mindenkinek, aki bármilyen módon és formában segítette
munkánkat. 

Köszönet minden támogatónak, akik hozzájárulásukkal lehetővé tették a
méltó megemlékezést, és segítették az évkönyv kiadását.

Az évkönyv megjelent 2006-ban Szentpéteren
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Előszó

Mint oly sok ember, én is vallom, hogy bár önmagunk lényegét a múlt
építette értékek, értelmi-érzelmi benyomások, tanult vagy ösztönösen
befogadott élmények alkotják, igazi tartalmat csak a jövőben megvalósuló
tervek adhatnak az életnek. Ahogyan Russel fogalmazta:

„Reménykedni kell a jövőben, nem
pedig folyton visszatekinteni a
holt múltba, amelyet biztosan
messze túl fog szárnyalni
az értelmünk alkotta jövő.”

Mégis adódnak olyan pillanatok az életben, amikor meg kell állnunk,
hogy a múltba visszatekintve, az átélt emlékekből erőt merítve, hibáinkból
tanulva indulhassunk tovább. Még inkább igaz ez akkor, ha e múltidézés
nem csupán emlékeink nosztalgikus idézgetését szolgálja, hanem egy közös-
ség számára foglalja össze, eleveníti fel életének egy múltbeli szakaszát. 

Az iskola munkáját bemutató kiadványunkkal egy elmaradást szeret-
nénk pótolni. 2001-től nem jelent meg összefoglaló írás az iskolánkban zajló
eseményekről, változásokról. Ugyanakkor egy tradíciót szeretnénk beve-
zetni - évente kiadni egy, az iskolánk életét bemutató kiadványt.

Ez a mostani évkönyv kicsit más mint az elkövetkezők lesznek, hiszen
több évet ölel fel.

Az utóbbi öt-hat év iskolánk életében jelentős változásokat hozott. Úgy
gondolom, érdemes a legfontosabbakat felsorolni. Ebben az összegzésben
az általam fontosnak tartott események kerültek, de biztos vagyok benne,
hogy mások szemszögéből nézve ez a felsorolás is más volna. Számomra a
következő események tűntek meghatározónak:   

> 2002. január 1-től iskolánk jogalanyi lett, tehát hosszú idő után itt
helyben dőlnek el az iskola életét nagyban befolyásoló kérdések 

> 2002. július 1-től az iskola fenntartásával kapcsolatos dolgok átkerül-
tek a község hatáskörébe     

> 2003 októberében iskolánk tiszteletbeli nevet kapott
> 2004-től az iskolák áttértek a diákalapú finanszírozásra, vagyis az

iskolák állami támogatása szinte teljesen az iskola diáklétszámától függ
> az utóbbi években a különböző pályázatokon nyert támogatások

felhasználásával iskolánk felszereltsége jelentősen bővült - számítástechnika
szaktanterem, nyelvi szaktanterem, természettudományi szaktanterem,
többfunkciós sportpálya stb.
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> megalakult iskolánkon a diákönkormányzat  (DÖK)
> az iskola mellett működő szülői szövetség a Pázmány Péter

Alapítványtól 2004–2006-os években elnyert támogatással nagyban
hozzájárult az iskola korszerűsítéséhez és diákok felszereltségének
javításához 

> Az utóbbi években jelentősen megfiatalodott tanári kar a 21. század
adta lehetőségekkel élve jelentősen hozzájárult iskolánk fejlődéséhez

és még sok-sok fontos dolog, amelyről bővebben a kiadvány további
oldalain olvashatnak.

Sajnos a pozitív dolgok mellett nem szabad elfeledkezni a problémákról
sem. Iskolánk diáklétszáma jelentősen csökkent. Ennek az egyik befolyáso-
ló tényezője a gyermekszületések jelentős csökkenése – amelynek hatása a
mi intézményünket sem kerülte el. Van azonban egy másik jelentős tényező,
amiről sajnos ugyancsak beszélnünk kell. Még ma is sok az olyan magyar
anyanyelvű szülő, aki úgy gondolja, hogy gyermeke jobban fog az életben
érvényesülni, ha szlovák iskolát végez, bár a statisztikák, a pszichológia és a
pedagógia tudománya is az ellenkezőjét állítja. Sajnos e szülőket nehéz,
sokszor szinte lehetetlen meggyőzni döntésük helytelenségéről. Sokszor
legvégső érvként a szlovák nyelv elsajátításának mértéke hangzik el. Minden
idegen nyelv elsajátítása nagyon fontos, főként a mai korban és tény, hogy
szlovák tannyelvű alapiskolában a gyermek jobban elsajátítja a szlovák
nyelvet (ami nem azt jelenti, hogy a magyar alap és középiskolákban nem
tanulnának meg szlovákul, hiszen akkor hogyan végzett volna oly sok ma-
gyar iskolából kikerült diák szlovák nyelvű főiskolát), de a többi tantárgy-
ban nem tudja kihozni magából a maximumot, mivel nem anyanyelvén
tanulja. Ezt végső soron a statisztikák is igazolják. Elég összehasonlítani,
milyen végzettséggel bírnak azok a magyar anyanyelvű diákok, akik magyar
iskolát végeztek és azok, akik szlovák tannyelvű iskolát végeztek. Ezen
talán néha érdemes volna elgondolkozni.

Az alábbi gondolatmenetet iskolánkra vetítve nyugodtan mondhatjuk,
a mi iskolánknak sincs szégyenkezni valója. Az 1993-2003 közötti években
az iskolánkból kikerült diákok több mint fele érettségivel végezte tanul-
mányait, és cca. minden ötödik (több mint 18%) pedig egyetemi, vagy
főiskolai diplomát szerzett (vagy éppen végzi tanulmányait).  

Iskolánk a kor követelményeinek megfelelve nyitott a külvilág felé és
már nem csak a diákoknak nyújt lehetőséget új ismeretek elsajátítására, de
kívülállók számára is szervez különböző kurzusokat (pl. számítástechnikai
kurzus felnőttek számára, amely harmadik éve örvend egyre nagyobb
népszerűségnek).
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A változások, a tanárok odaadó munkája és sok esetben a szülők segítő-
készsége is idővel meghozza gyümölcsét. Ez történik nálunk is, hiszen az
utóbbi években diákjaink egyre több sikert érnek el különböző tantárgyi és
sportversenyeken (járási, kerületi sőt országos szinten is). 

Az utóbbi évek jelentős változásokat hoztak az iskola - diák és iskola -
szülő kapcsolatban is. A diákok egyre jobban kiveszik a részüket az is-
kolában zajló közösségi élet szervezéséből. Egyes az iskola életét érintő vál-
tozásokról az iskola kikéri a diákönkormányzat véleményét és a hagyo-
mányos rendezvények programját (pl. maszkabál, sportnap, gyermeknap
stb.) a diákok már több éven keresztül saját maguk szervezik meg.

A szülők számára természetessé vált, hogy gyermekeik szabadidejüket
az iskolában töltik sportolással, különböző foglalkozásokon, körökön vagy
a délutánonként nyitva tartó számítástechnika teremben. Az iskola a
szülőknek ezzel is segíteni szeretne a mai rohanó világban, hiszen így
gyermekeiket biztos helyen tudhatják, ahol felügyelet mellet értelmesen
tölthetik szabadidejük egy részét  

Az iskola - ahol a gyermek napjának jelentős részét tölti -segítség a
szülőknek, kiegészíti a szülők nevelési igyekezetét, de nem pótolja. Ennek
tudatában a szülőknek is tudniuk kell együttműködni a pedagógusokkal.
Ha a szülő komolyan veszi a gyermek iskolában kapott feladatait, akkor a
gyermek tudja, hogy olyan értékekről van szó, amelyekért érdemes
fáradozni, hiszen a pedagógus és a szülő is ezekért az értékekért fáradozik.
Néha hajlamosak vagyunk elhinni és bemagyarázni magunknak, hogy a
gyermek az iskolában tanulja meg a rosszat. Az iskolának kétségtelenül
vannak negatív hatásai is. De a negatívumok (amelyek előfordulnak minden
családban is és az életben bárhol) éppúgy hozzátartoznak az egészséges
személyiség kialakulásához, mint a csupa jó dolgok. A gyermek valóság-
érzetének alapja, hogy megtanulja a gyengeségeit és hiányosságait is kezelni.
Az iskola összehozza őt másokkal, de ekkor tanulja meg, hogy ő mégis más,
egyedülálló, megismételhetetlen teremtmény.

Bízom benne, hogy az elkövetkező években a fejlődés töretlen marad, és
az iskolánk a szülők, diákok  számára olyan hely marad, amely a tudást köz-
vetíti feléjük, ahova a többség örömmel fog járni, és ahol idejüket haszno-
san, értelmesen fogják tölteni. E gondolatok jegyében ajánlom ezt az év-
könyvet Heisenberg szavaival minden érdeklődő figyelmébe:

„Az élet értelme azokban az értékekben van, amelyeket
mi magunk létrehozunk, azaz mindenki saját
maga adja meg életének értelmét.”

RNDr. Bukovszky János
az iskola igazgatója
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Az iskolánk elmúlt 5 évének eseményei

A 2000-es év legnagyobb eseménye iskolánk számára az újonnan
felépült tornaterem átadása, amelyre december 19-én került sor. Az átadáson
részt vettek neves politikusok, köztük Szigeti László oktatási államtitkár. 

A 2000/2001-es tanévben a következő rendezvényekbe kapcsolódtak be
iskolánk tanulói:

-  helyi falunap ünnepségén tánccal és szavalattal,
- október hó folyamán megemlékeztünk az Aradi vértanúkról az iskola

folyosóján rövid kultúrprogrammal, továbbá hulladékpapír gyűjtést
szerveztünk, a TIT-re negyven tanulónk jelentkezett be,

- november hó folyamán „A moje Slovensko” c. gyermekrajzi kiállításra
küldtünk rajzokat,

továbbá Ki mit tud? versenyen vettünk részt vers- és prózamondásban
és énekben, valamint virágkötészeti versenyen Ógyallán,

- decemberben megtekintettük a Jókai Színház előadását, járási
kétfordulós lövészversenyen voltunk és karácsonyi ünnepséget
szerveztünk,

- februárban több versenyen is részt vettünk: Szép Magyar Beszéd, vers-
és prózamondó verseny körzeti forduló, Simonyi Zsigmond Helyesírási
Verseny regionális fordulóján, 

- márciusban ünnepi műsorral emlékeztünk meg március 15-ről és
megkoszorúztuk a Községi Hivatal előtti kopjafát, megemlékeztünk a
hagyományos Tanítónapról, ahol tanulóink köszöntötték iskolánk
pedagógusait,

- áprilisban minifutballon vettek részt a fiatalabb és az idősebb fiúk,
továbbá az Üvegfalon túl c. rajzversenyre küldtünk rajzokat,

- májusban köszöntöttük az édesanyákat,Erdeink és növényeink c.
versenybe bekapcsolódtak a negyedik osztályos tanulóink, a Komáromi
Napok alkalmával megrendezett futóversenyen vettünk részt, járási
minifutball kisdöntőjében a fiatalabb és idősebb tanulók vettek részt,
Katedra országos irodalmi versenyen vettek részt tanulóink, matematikai
versenyen, földrajzi versenyen, egészségügyi versenyen,

- aztán júniusban Országos Szlovákiai Magyar Blaha Lujza Ének és
Táncfesztiválon egy tanulónk vett részt, Ergo sum képzőművészeti
versenybe kapcsolódott be egy tanulónk, megrendeztük a gyereknapot és a
hagyományos osztálykirándulásokat.
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A 2001/2002-es tanévet igazgatóváltással kezdtük. Mgr. Vrábel Sándor
helyett RNDr. Bukovszky János vette át iskolánk vezetését.

2001. december 20-án megjelent iskolánkban a Suli-buli iskolaújság első
száma. Főszerkesztő PaedDr. Lacza Aranka. Ebben a tanévben alakult meg
a diákönkormányzat, melynek célja, hogy a tanulók érdekeit képviselje az
iskolai követelményekkel összhangban. A felső tagozatos osztályokat az
általuk választott tanulók képviselik, az alsó tagozatosokat osztályfőnökeik. 

- szeptemberben részt vettünk a járási mezei futóversenyen, ahol csapat-
versenyben továbbjutottunk a kerületi versenyre, amelyet ugyanebben a
hónapban szerveztek meg,

- októberben báb- és bűvészelőadásokat néztünk meg a kultúrházban,
megemlékeztünk az Aradi vértanúkról, megszerveztük a papírgyűjtést, az
1956-os eseményekről sportnappal is megemlékeztünk, részt vettünk a
járási staféta futóversenyen, amelyet M. Zavacká emlékére szerveztek, járási
futballversenyen voltunk, 

- novemberben megtekintettük A walesi bárdok c. előadást, amelyben
Arany János megzenésített balladáit hallgathattuk meg, a Jókai Színházban
volt a felső tagozat, járási sakkversenyen vettünk részt,

- decemberben az ötödik osztályos tanulók köszöntötték az Ógyallai
Nyugdíjas otthon lakóit esztrádműsorral, iskolai szavalóversenyt
szerveztünk, valamint karácsonyi ünnepi műsort adtunk elő, 

- januárban részt vettünk a matematikai olimpiász járási fordulóján,
- februárban megrendeztük a farsangi jelmezbált, fellépett nálunk az Ifjú

Szívek táncegyüttes, részt vettünk a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó
Verseny körzeti fordulóján Ógyallán, a Zrínyi Ilona Matematikaverseny
járási fordulóján, a Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny iskolai
fordulóján,

- március: vers- és prózamondó verseny járási fordulója, Simonyi Zs.
Helyesírási Verseny járási forduló, megemlékezés 1848. március 15-ről, 

- áprilisban papírgyűjtést szerveztünk, sakkversenyen vettünk részt,
iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói természetiskolában voltak Hronecen, a
felső tagozatosok színházlátogatáson voltak,

- májusban anyák napi műsor megrendezése a kultúrházban, Duna Kupa
sakkversenyen való részvétel, bekapcsolódtunk az egészségügyi verseny
járási fordulójába, 

- júniusban gyermeknappal kezdtünk, a Tábortűz Kupa Nagymegyeren
megrendezett országos sakkversenyén vettünk részt, Hyperikum termé-
szetismereti versenyen vettünk részt, osztálykirándulásokat szerveztünk, a
3.,4. osztály úszótanfolyamon volt, színházlátogatás a felső tagozatosoknak,
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honvédelmi és sportnappal egybekötött olimpiai futóverseny került
megrendezésre. 

A 2002/2003-as tanévben fontos iskolán belüli újítások voltak: számítás-
technikaiterem létesítése, valamint erősítőterem kialakítása a tornaterem-
ben.

- szeptemberben ünnepélyes tanévnyitóval kezdtük az évet, néprajzi
kiállítást szerveztünk, a Kossuth Lajos emlékév alkalmából megemlékezést
tartottunk, 

- októbert papírgyűjtéssel kezdtük, részt vettünk a falu által szervezett
szüreti ünnepségen, járási és kerületi mezei futóversenyen vettünk részt,
focitorna volt a fiatalabb és idősebb fiúk és leányok részére, bekapcso-
lódtunk a körzeti és járási fordulóba is, járási sakkversenyen való részvétel,
megemlékezés az Aradi vértanúkról és az 1956-os forradalomról, járási
lövészverseny, 

- novemberben Écsi Gyöngyi meseelőadását tekinthettük meg, a járási
lövészverseny második fordulója volt, továbbá táncház és járási sakk-
bajnokság,

- decemberben színházlátogatáson voltunk, karácsonyi műsort adtunk
elő nyugdíjasainknak, nevelési koncert a tornateremben, karácsonyváró
ünnepséggel egybekötött diszkó a kultúrházban,

- januárban a 9. osztályosok részt vettek a matematikai olimpiász járási
fordulóján,

- februárban megrendeztük az iskolai karnevált, a Szép Magyar Beszéd
járási fordulója és a szavalóverseny körzeti fordulója volt, színházlátogatást
szerveztünk Komáromba, bekapcsolódtunk a Zrínyi Ilona Matematika-
versenybe,

- márciusban megemlékezés március 15-ről, pedagógusnapi köszöntő,
Dobré slovo szlovák szavalóverseny és Poznaj slovenskú reč szavaló-
verseny,

- áprilisban a kidobócska versennyel kezdtünk, úszótanfolyamot
szerveztünk a 2.-4. osztály számára,

- májusban voltunk színházlátogatáson, a minifutball körzeti és járási
fordulóján, nevelési koncerten, Erdeink növényei és állatai természet-
ismereti versenyen valamint anyák napi műsort adtunk elő 

- júniusban megrendeztük a gyermeknapi ünnepséget, helyi és járási
olimpiai futóversenyen vettünk részt, az egész iskola év végi kiránduláson
vett részt.  
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A 2003/2004-es tanév nagy eseménye az iskola ünnepélyes névfelvétele.
Ezen eseményre 2003. október 25-én került sor. Vendégeink voltak iskolánk
névadójának lánya, Kossányi Katalin és fia, Kossányi József, valamint
Sinkovics Vitai András színművész. Az iskolaügyi minisztériumból jelen
volt Szigeti László államtitkár. 

Iskolánk baráti szerződést kötött a magyarországi Naszályi  Angyalffy
Mátyás Általános Iskolával 2004. április 7-én, s azóta rendszeresen
látogatjuk egymást különböző rendezvények alkalmából, ahol az iskolák
tanulói kultúrműsorral lépnek fel. 

Ebben a tanévben az Iskolaügyi Minisztériumból anyagi fedezetet
kaptunk oktatási utalvány formájában, ezáltal lehetőség nyílt több szakkör
beindítására iskolánkon: pl. gimnasztika, tánckör, csillagászati és
természetvédelmi szakkör, valamint számítástechnika. 

- szeptember: ünnepélyes tanévnyitó
- október: mesedélelőtt Martoson, megemlékezés az Aradi vértanúkról,

az 56-os forradalomról, első ízben rendeztük a Kossányi József nevével
fémjelzett vándorserlegért folytatott labdarúgó tornát, Kossányi József
névfelvétel, színházlátogatás, 

- novemberben papírgyűjtés, járási lövészverseny első és második
fordulóján való részvétel,

- decemberben karácsonyváró ünnepség, 
- januárban az iskolai szavalóverseny került megszervezése,
- februárban voltak a következő versenyek: földrajz olimpiász járási

fordulója, átdobócska járási verseny, Pitagóriász, szavalóverseny körzeti és
járási forduló, Bendegúz nyelvészeti verseny, Szép Magyar Beszéd járási
forduló, Zrínyi Ilona Matematikaverseny Marcelházán, baráti látogatás a
naszályi általános iskolában, jelmezbál,  

- március: kerületi lövészversenyen és járási átdobócska versenyen való
részvétel, megemlékezés március 15-ről, színházlátogatás, kémia olimpiász
járási fordulóján való részvétel, szavalóverseny és Pitagóriász járási
fordulója, Dobré slovo iskolai és járási fordulója, megemlékezés a peda-
gógusnapról, Bendegúz nyelvészeti verseny területi forduló, csillagászati
verseny járási fordulója,

- áprilisban a komáromi húsvétváró ünnepségeken voltak a kisebb
tanulóink, átdobócska verseny fiatalabb és idősebb lányok számára,
áprilisban eljutottunk a csillagászati verseny kerületi fordulójára

- májusban természetiskolában voltunk Počúvadlon, megrendezésre
kerültek: egészségügyi verseny, átdobócska fiúk részére, gimnasztikai
verseny, járási atlétikai verseny, anyák napja, 
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- júniusban megszervezésre kerültek a gyereknapi vidámságok,
barátságos focitornán voltunk a magyarországi Naszályon, Tábortűz Kupa
országos sakkversenyen voltunk, Erdeink növényei és állatai
természetismereti verseny, iskolai kirándulások voltak Közep-Szlovákiába.

A 2004/2005-ös tanévben új nyelvi szaktanteremmel bővült iskolánk.
Továbbá az 1953, 1954, 1955 és 1956-ban végzett diákok Oláh György tanár
úr javaslatára megszervezték az öregdiákok találkozóját, és úgy határoztak,
hogy minden év szeptember második hetében összejönnek az iskola
épületében.

- szeptember: öregdiákok találkozója,
- október: járási focibajnokság elődöntő, Aradi vértanúk emlékműsor,

enviromentális kirándulás Izsára, színházlátogatás, a Balasi emlékév
tiszteletére fát ültettünk az iskola udvarában, papírgyűjtés, nevelési koncert
1.-4. évfolyam számára, megemlékezés 1956-ról, sportnap és Halloween-
party szervezése, 

- novemberben volt a járási lövészverseny első és második fordulója és a
kerületi sakkverseny

- decemberben megtekintettük a kőzetkiállítást, részt vettünk a
virágkötészeti versenyen Ógyallán, karácsonyi műsort adtunk elő,

- januárban színházlátogatáson voltunk, a Szép Magyar Beszéd járási
fordulóján vettünk részt, megrendeztük a farsangi jelmezbált,

- februárban voltunk a földrajzi olimpiász járási fordulóján, iskolai  és
körzeti szavalóverseny, baráti iskolalátogatás Naszályon, sítanfolyam
Liptovská osada, Bendegúz - nyelvi játékok iskolai fordulója, Zrínyi I.
matematikai verseny, 

- március elején Tapolcsányban voltunk asztalitenisz kerületi
bajnokságon, nevelési koncertet hallgattunk meg, Kossányi emléknap volt
egybekötve sportvetélkedővel, egyéb események: sakkverseny kerületi
forduló, szavaló verseny járási forduló, megemlékezés március 15-ről,
Dörmögő Dömötör bábszínház előadás Ógyallán, színházlátogatás,
csillagászati verseny járási forduló, pedagógusnap,   

- áprilisban voltak ezek a versenyek: kidobócska verseny a 3. osztályos
fiúk, lányok részére, matematikai olimpiász 6. és 8. osztály részére, Coca-
Cola kupa, Bendegúz - nyelvészeti verseny területi fordulója, minifoci
fiatalabb és idősebb lányok-fiúk, papírgyűjtés,

- májusban Katedra verseny országos döntője Dunaszerdahelyen
magyarból és matematikából, Duna Kupa sakkverseny Délkomáromban,
úszótanfolyam 2. és 4. osztály részére, tájékozódási verseny, Jelbeszéd c.
irodalmi műsor megtekintése, anyák napja ünnepi műsor, színházlátogatás, 
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- júniusi verseny volt a Tábortűz Kupa, aztán focitornán vettünk részt a
naszályi baráti iskolán, osztálykirándulások, Hétpróba - sportverseny
Hetényen, polgárvédelmi és sportnap olimpiai futással egybekötve.

A 2005/2006-os tanév jelentősebb eseménye volt 2006 márciusában
iskolánk névadója tiszteletére rendezett műveltségi vetélkedő, melyben
részt vettek iskolánk tanulói, pedagógusai, egy naszályi csapat és a szülők
csapata. Továbbá sor került Kossányi József verseiből megrendezett
szavalóversenyre, melynek fő védnöke Kossányi Katalin, a tanár-költő
leánya volt. Ebben az évben megjelentetjük az Évkönyvünket, melyben
iskolánk utolsó hat évének eseményeit foglaljuk össze.

- szeptemberben ünnepélyes tanévnyitóval kezdtük az évet, aztán
sakkversenyen voltunk Bátorkeszin, valamint a baráti iskolában Naszályon,
színházlátogatáson voltak a felső tagozatosok,

- október hó folyamán tanulóink kultúrműsorral léptek fel a falunapon,
majd az Állatok világnapja alkalmából háromnapos előadással egybekötött
vetélkedőt szerveztünk, továbbá részt vettünk a járási mezei futóversenyen,
megemlékeztünk az Aradi vértanúkról, valamint az 1956-os forradalomról,
ezeken az eseményeken a gyerekek kultúrműsort adtak, megszerveztük a
papírgyűjtést, a hónap végén pedig megtartottuk az egészséges életmód
hetét, ahol előadásokkal egybekötött vetélkedők voltak, járási sakkver-
senyen vettek részt iskolánk tanulói, valamint az 1.-4.-es évfolyam tanulói
színházi előadáson voltak, a hónapot sportnappal zártuk.

November hó folyamán tájékozódási futóversenyen vettek részt
diákjaink, járási lövészversenyen, járási sakkversenyen vettünk részt. Az
5-9 évfolyam megtekintette a Kincses sziget című előadást, rendhagyó
irodalmi óra volt az 5-9 évfolyam számára.

Decemberben tanulóink a következő rendezvényeken vettek részt:
Mikulás Tornán Naszvadon, az 1.-4.-es évfolyam csapata, az 5.-6. osztá-
lyosok csapata, és a 7.-9. osztályosok csapata. Az 1.-4.-es évfolyam a Jókai
színház előadásában megtekintette az Aladdin és csodalámpája című elő-
adást. Kultúrműsorral köszöntöttük nyugdíjasainkat a kultúrházban rende-
zett ünnepségen. Megrendeztük iskolánkban a karácsonyváró ünnepséget.

Januárban sítanfolyammal kezdtük az évet, melyet az idén Hronecon
töltöttünk. Egyéni járási asztalitenisz-bajnokságon vettünk részt, tanári
karunk részt vett a szülői bálon, a hónap végén pedig járási asztalitenisz-
bajnokságon vettünk részt.

Február igen mozgalmas hónap volt, több rendezvényre és versenyre
került sor, kidobócska verseny Ógyallán a 3.-4. valamint az 5.-6. osztály
részére. Baráti látogatást tettünk a Naszályi iskolában, megrendeztük a
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szavalóverseny iskolai fordulóját, a Szép Magyar Beszéd járási fordulóján
vettünk részt, farsangi ünnepséget rendeztünk a kultúrházban, a Csemadok
évzáró ünnepségén színjátszó körünk szerepelt. Az 1.-9. évfolyam színházi
előadáson vett részt. Kerületi sakkversenyen Vágsellyén szerepeltünk. Részt
vettünk a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen. Táncdalfesztiválon vettünk
részt Ógyallán, és megrendeztük a Bendegúz nyelvi verseny iskolai
fordulóját. 

Márciusban körzeti szavalóversenyen vettünk részt Ógyallán, majd a
Pitagóriász matematikaversenyen vettünk részt, nagyszabású rendezvényt
szerveztünk a kultúrházban a Kossányi József - emléknap alkalmából,
megemlékeztünk március 15-éről, majd megkoszorúztuk a kopjafát.
Tanulóink részt vettek a Mit tudsz a csillagokról? járási verseny fordulóján
Ógyallán. Továbbá a Simonyi Zsigmond Helyesírási versenyen Komárom-
ban, a hónap végén Bendegúz helyesírási versenyen vettünk részt Párkány-
ban. 

Áprilisban a húsvétváróval kezdtük a hónapot majd a 6.-7.-es tanulóink
matematika olimpiászon vettek részt, megkezdődött a Coca-Cola Kupa,
részt vettünk a nálunk rendezett lövészversenyen, melyet a komáromi
rendőrség szervezett. Az 5.-9.-es évfolyam tanulói színházi előadáson
vettek részt, a hónap végén minifocin vettek részt a fiatalabb és az idősebb
fiúk valamint a lányok csapata, továbbá a 3.-5. osztály számára szerveztünk
természetiskolát Hronecra.

Május hó folyamán polgárvédelmi versenyen vettek részt tanulóink,
Katedra-verseny országos döntőn Dunaszerdahelyen matematikából és
magyar irodalomból, iskolánkban élménybeszámolót tartott Bača György
világbajnok kajakozó. Papírgyűjtést szerveztünk, minifutbal tornán a
hetedikes és kilencedikes tanulók vettek részt, katedra irodalmi országos
verseny, egészségügyi versenyen Komáromban, Duna Kupa sakkversenyen
Komáromban, atléteka járási és kerületi fordulón, tájékozódási futás
kerületi versenyén Nyitrán, Gútán asztalitenisz versenyen vettünk részt,
köszöntöttük kultúrműsorral az édesanyákat az Anyák napja alkalmából,
TIT Kárpát-medencei döntőn vettünk részt Budapesten.

Június hónapját a gyermeknappal kezdtük, majd következtek az
osztálykirándulások: 5.-9. évfolyam tanulói Budapestet tekintették meg és
megnézték a Csodák palotáját, 1.-2. osztály Hronecon voltak kiránduláson,
a 3.-4. osztály Budapesten, az 5.-6. osztály hajókirándulással egybekötött
Pozsonyi kiránduláson vett részt, 7.-8. osztály Sopront és környékét nézte
meg, a kilencedik osztály Párkányban volt kirándulni. Tábortűz Kupa
sakkversenyen vettünk részt, polgári védelmi és sportnapot rendeztünk,
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részt vettünk a hagyományos hetényi hétpróbaversenyen, a tanév végét
ballagással és ünnepélyes tanévzárással fejeztük be.     

Mgr. Kerekes József

Iskolánk tanulmányi eredményeinek áttekintése 
az utóbbi 5 évben

A 2000/2001-es tanévben az iskolánk tanulóinak létszáma 204 volt.
Ebből 200 tanuló léphetett magasabb évfolyamba. 78 tanuló volt kitüntetett.
3 tanulónk pedig osztályt ismételt. 2 tanuló sikeresen pótvizsgázott. 1
tanulónk sok hiányzás miatt nem volt osztályozható. 

A 2001/2002-es tanévben 199 tanuló látogatta iskolánkat. Ebből 195
tanuló sikeresen végezte az évet. 73 volt a kitüntetett tanulóink száma. 3
tanuló ismételt osztályt. 1 tanulónk sikeresen pótvizsgázott. 1 tanuló a sok
hiányzás miatt nem volt osztályozható. 

A 2002/2003-as tanévben a tanulók létszáma 183 volt. Ebből 180
magasabb évfolyamba került tovább. 53 volt a kitüntetettek száma. 3 tanuló
osztályt ismételt. 5 tanulónk sikeres pótvizsgát tett. 

A 2003/2004-es tanévben iskolánkat 184 tanuló látogatta. Ebből 181
átment magasabb évfolyamba. 72 volt a kitüntetettek száma. 3 tanuló
osztályt ismételt. 2 tanuló sikeresen pótvizsgázott. 

A 2004/2005-ös tanévben tanulóink létszáma 172. Ebből 170 sikeresen
elvégezte az évet. A kitüntetettek száma 53. 2 tanuló osztály ismételt. 1
tanuló pedig sikeres pótvizsgát tett. 

A 2005/2006-os tanévben tanulóink létszáma 172.
A fent említett adatok alapján megállapíthatjuk, hogy iskolánk tanári

kara mindent megtesz annak érdekében, hogy gyermekeink minél nagyobb
tudásra tegyenek szert. Ebben természetesen a szülők segítsége is nagy
szerepet játszik. Célunk, hogy tanulóink a mindennapi életben is megállják
helyüket, és büszkék legyenek arra, hogy ebbe az iskolába jártak. 

Mgr. Kerekes József
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Kossányi  József - iskolánk névadója

Az elmúlt évtizedben több hazai magyar alapiskola használta ki azt a
lehetőséget, hogy az iskolát egyedivé tegye egy olyan személy nevével, aki
valamilyen módon kötődik az adott településhez vagy a környékhez.  A
Szentpéteri Magyar Tannyelvű  Alapiskola számára nem volt kétséges, hogy
Kossányi József a legmegfelelőbb, akinek a nevét büszkén viselheti. Hiszen
ő nemcsak hogy Komáromszentpéter szülötte, de itt is tanított, és ismert
közéleti személlyé, valamint neves költővé vált.

A névfelvétel hivatalos kérvényezése, majd jóváhagyása után 2003.
október 25-én került sor arra a nagyszabású ünnepségre, melyen iskolánk
felvette Kossányi József nevét. A rendezvényen megjelent a költő lánya,
Kossányi Katalin, aki örömmel vette tudomásul, hogy milyen nagy
tisztelettel adózunk édesapja emlékének. A tiszteletbeli nevet igazoló
emléklapot Szigeti László oktatási államtitkár (később a Szlovák Kormány
Oktatásügyi minisztere) adta át. Az ünnepség keretében az iskola előtt
emléktábla-avatásra is sor került.
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Azóta minden évben megemlékezünk iskolánk híres névadójáról, s a
költő születésnapján rendszeresen Kossányi-emléknapot tartunk. Diákjaink
részére ekkor műveltségi vetélkedőt szervezünk, valamint tartalmas
előadásokat hallgathatnak meg. Megkoszorúzzuk az emléktáblát, és ünnepi
műsort rendezünk, melynek állandó díszvendége Kossányi Katalin, aki
minden alkalommal szívesen jön el Szentpéterre. Az ő javaslatára már máso-
dik éve rendszeresen megszervezzük az emléknap keretében a Kossányi-
szavalóversenyt, melybe felső tagozatos tanulóink szép számban bekap-
csolódnak. Tavaly a verseny győztese Nagy Krisztina, idén Miklósi Klaudia
lett. Kossányi Katalinnak köszönhetően minden egyes versenyző értékes
könyvjutalomban részesül. A neves költő versein keresztül pedig a tanulók
magyarságtudattal és irodalmi műveltséggel gazdagodnak.

Kossányi József Komáromszentpéteren született 1908. március 8-án.
Szülei tanítók voltak, s őt is erre a pályára szánták. A tanítói oklevél
megszerzése után Bagotán és Komáromszentpéteren tanított. Később tanár
lett, a komáromi polgári iskolában tanított. A harmincas években részt vett
a Szlovenszkói Magyar Kultúregyesület irányításában, és megszervezte a
Gyöngyösbokréta mozgalmat. Közben írta a súlyos, nemzeti és szociális
problémákra mutató verseit. Kötetei, a Máglyák és az Éjféli kiáltás nagy
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feltűnést keltettek. A második világháború után Magyarországra távozott,
majd Ausztriában tanított. 1951-ben kivándorolt az Amerikai Egyesült
Államokba, ahol Clevelandben folytatta értékes közéleti, költői és írói
tevékenységét.  Amerikában két kötete jelent meg: Szent György meg a
sárkány és a Végtelen út. Kimagasló irodalmi tevékenységéért 1967-ben a
Clevelandi Árpád Akadémia a rendes tagjai sorába választotta.

Irodalmi munkásságának a mához szóló üzenete: Mindenekelőtt a
szülőföld szeretete és a korszerű magyarságtudat. Kossányi és a szentpéteri
táj elválaszthatatlanok egymástól. Költői látását és tematikáját ez határozta
meg egy életen keresztül.  Életének utolsó állomása Budapest volt. Sajnos
nem adatott meg neki, hogy Szentpéterre is ellátogathasson.

PaedDr. Lacza Aranka

Számítástechnika

„A számítógép nem egy vagy több ember tulajdona, 
hanem az egész emberiségé.”

(Neumann János)

Iskolánk jelenlegi tanulói számára a számítógép használata mindennapos
dolognak számít, de ha belegondolunk, milyen volt iskolánk felszereltsége
mondjuk a 2000/2001-es tanévben, akkor a fenti kijelentés nem kis
büszkeségre ad okot. Bár a tisztesség kedvéért el kell mondanunk azt is,
hogy a géppark kiépítésében a Slovak Telecom és az Infovek Slovensko
(pályázatokon keresztül) is jelentős segítségünkre volt. Az első PC típusú
számítógépeket az iskola mellett működő szülői szövetség adományozta
iskolánknak. Ez akkoriban hatalmas szenzációnak számított, hiszen egy
jobb számítógép ára vetekedett egy személygépkocsi árával! Itt újból
Neumann Jánost idézném: „A fejlődés ellen nincs gyógymód”,- ami nálunk
is beigazolódott. Pár éven belül sikerült a régi szenest szaktanteremmé
átalakítani, amilyet a bővülő géppark tett szükségessé. A szülői szövetség
további számítógépeket adományozott az iskolának, illetve az Illyés
Közalapítvány támogatásával is sikerült egy új gépet beszerezni. Ezek a
számítógépek a mai napig megtalálhatóak a szaktanteremben (megbízha-
tóbban működnek, mint a márkás újak…). A számítógépek hálózatba lettek
kötve, és ISDN vonalon csatlakoztak az internethez. A világháló
használatát az iskola fizette. 

A 2003-as év jelentős fordulatot hozott iskolánkba az informatika terén.
Sikeresen pályáztunk az Infovek Slovensko projektben, ami iskolánknak 6
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új számítógépet és ingyenes internet használatot jelentett. A helyi hálózat a
duplájára duzzadt, ami jelentősen könnyítette a számítástechnika oktatását.
Már csak hab volt a tortán, amikor a Slovak Telecom minden iskolának,
természetesen a miénknek is, adományozott 6 számítógépet. Így történhe-
tett meg, hogy a szaktanteremben a számítógépek már nem fértek el, és
párat át kellett vinni a napközibe. 

Iskolánk a kezdetektől nagy hangsúlyt fektetett az informatika
fejlesztésére, és nemcsak a mennyiségi, hanem a minőségi változásokat is
szem előtt tartottuk. Ezért vágtunk bele a helyi hálózat átépítésébe… Az
eredeti peer to peer típusú hálózatot átalakítottuk kliens-szerver típusúra.
Először egy közönséges asztali számítógép látta el a kiszolgáló szerepét, de
rövid idő alatt nyilvánvalóvá vált, hogy teljesítménye nem elégséges.
Pályázat útján szereztünk be egy alkalmas szervert, ami a hétszer
huszonnégy órás szolgálatot könnyen képes teljesíteni. A hálózat minden
felhasználóját külön név és jelszó alapján azonosítja, ami megkönnyíti a
tanulók identifikálását, és a „gyanús elemek kiszűrését”.

A számítógépekkel párhuzamosan javult a perifériákkal való ellátottság
is. Ma már nemcsak több lézer és tintasugaras nyomda, scanner van az
iskolában, hanem digitális fényképezőgép és digitális kamera is. Ezek
segítségével rendszeresen megörökítjük az iskolai rendezvényeket,
használatukat a tanulóinknak is oktatjuk. 

A számítástechnika oktatása az ötödik osztálytól kezdve heti két órában
történik. Ez az óraszám lehetővé teszi, hogy a gyerekek, beleértve azokat is,
akiknek nincs otthon számítógépük, alaposan elsajátítsák az informatikai
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alapismereteket. Az iskolánkból kikerülő kilencedikes tanulók már komp-
lex ismeretekkel rendelkeznek a számítógép használatával kapcsolatban,
szövegszerkesztés és táblázatkezelés terén, képek és filmek készítésével,
szerkesztésével kapcsolatosan.

Már tradíciónak számít iskolánkban a számítástechnika oktatása
felnőttek számára. Ezt az első pillanattól kezdve megtettük, amint az iskola
technikai felszereltsége megengedte. Örömünkre szolgál, ha a szülők ilyen
aktív érdeklődést mutatnak az új tantárgy iránt. Páran csak arra kíváncsiak,
vajon mit tudhat a számítógép, míg másoknak a munkájuk kapcsán lett
elengedhetetlen segédeszköz. Remélem a nálunk megszerzett alapismeretek
sokak számára kamatoztathatóak lesznek a mindennapi életben is. Nem
feledkeztünk meg ovisainkról sem. Leendő elsőseinknek már több éven
keresztül szervezünk tanfolyamokat, amelyeken bevezetjük őket a
számítógép használatának rejtelmeibe. Természetesen a hagyományt
folytatni fogjuk, amíg látható igény van rá. 

Nem is olyan rég az INTERNET szó még egzotikusan csengett a leg-
több ember számára. Bizton állíthatom, hogy tanulóinknak már csak egy
megszokott segédeszköz, vagy szórakozási lehetőség. Megismerve és kiak-
názva a benne rejlő lehetőségeket mindennapi életünk szerves részévé fog
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válni. Biztatok mindenkit, tanulókat, volt diákokat és falunk lakosságát egy-
aránt, hogy bátran éljenek a lehetőséggel, és használják az iskolában lévő
internet csatlakozást, hiszen délutánonként a szaktanterem mindenki
számára nyitva áll!

Mgr. Bóna Dénes

Idegennyelv-oktatás

Iskolánkon az idegennyelv-oktatás alatt több nyelvről is beszélhetünk.
Idesorolnám a szlovák nyelv, valamint a német és angol nyelv elsajátítását.
Ezeket a nyelveket a tanulóink kötelezően tanulják, kisebb-nagyobb
sikerrel. Megtanulni egy másik nyelvet, jól kommunikálni, megértetni
magunkat legalább alapszinten, megírni egy egyszerű levelet, megismerni
egy másik európai népet, annak szokásait, ez mind-mind az idegen nyelv
elsajátításának célja. A mai világban, ahol Európa nemzetei egy közös nagy
néppé igyekeznek válni, de ahol mindenki megőrizheti saját identitását
nagyon fontos, hogy a gyermekeink más nemzeteknél is érvényesülhes-
senek, kapcsolatokat tudjanak teremteni. Azt szeretnénk, hogy tanulóink
sikeres felnőttekké váljanak, hogy megállják helyüket a munkájukban, ezért
nagy figyelmet kell fordítanunk a nyelvtanításra, hisz tudjuk, hogy ma már
egy jó munkahely megszerzéséhez esetleg több idegen nyelv ismerete is
szükséges.

Az elmúlt hat évben az idegen nyelvek oktatása iskolánkon egyre jobb
helyzetbe került. Új, modernebb módszerek, segédeszközök, számítógépes
programok vannak a segítségünkre. Nagyon nagy fejlődést jelentett a nyelvi
laboratórium kiépítése 2004-ben, mivel itt a tanulók az audiovizuális
módszer segítségével még hatékonyabban sajátíthatják el egy idegen nyelv
kiejtését, és növelhetik kommunikációs készségüket. A fülhallgatókon
keresztül egy olyan idegen nyelvű szöveget hallgathatnak, amelyet nem a
tanító, hanem egy született angol, német, esetleg szlovák mond a fülükbe. 

Bár a hivatalos vélemény szerint a szlovák nyelvet nem soroljuk az
idegen nyelvek közé, mivel az államnyelvként szerepel, mi azonban, akik
ezen a Magyarország-közeli vidéken élünk, jól tudjuk, hogy gyermekeink
számára ez a nyelv is idegen nyelv, és ugyanúgy tanulják, mint más, tőlünk
távolabb élő népek nyelvét. Iskolánkon évenként megrendezzük a szlovák
nyelvű szavalóverseny, a „Dobré slovo” iskolai fordulóját. Ebbe a fölső
tagozat tanulói kapcsolódhatnak be. Az iskolai forduló nyertesei aztán
továbbjutnak a járási fordulóba, ahol sajnos még nem sikerült nagyobb he-
lyezést elérnünk. Eddigi legjobb helyezéseink az úgynevezett „eredményes
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résztvevő" kategóriában voltak, ami azt jelenti, hogy tanulóink az első tíz
résztvevő között értek el helyezést. Ezek a tanulók oklevelet kaptak és ered-
ményeiket esetleg pontok formájában beszámíthatják a felvételin. Ilyen
eredményes versenyzőnk volt 2003-ban Miklósi Anita, VII. osztályos tanu-
ló. 2004-ben szintén Miklósi Anita, már mint VIII. osztályos és Nagy Krisz-
tina V. osztályos tanuló értek el jelentősebb eredményt. A márciusi szavaló-
versenyek után áprilisban rendezik meg a „Poznaj slovenskú reč” - Ismerd
meg a szlovák nyelvet elnevezésű versenyt, amelyen a tanulók társalgási
szintjét mérik. Ezen a versenyen Urbánek Nikoletta VIII. osztályos tanu-
lónk 2004-ben a bronz kategóriában végzett a járási fordulón. A felkészítő
tanító minden esetben Baka Zita volt. A tanulók felkészítése a felvételikre a
nyolcadik és kilencedik osztályban szakkör formájában is történik.

Iskolánkon Kerekes tanító néni után, aki 2003-ban nyugdíjba ment, a
német nyelvet Kun Edit tanító néni oktatja. A tanító nénik segítségével a
gyerekek minden évben bekapcsolódtak a magyarországi TIT Feladatmeg-
oldó Verseny német nyelvi részébe. Itt jelentősebb eredményt értek el:
Sýkora Viktória és Rumi Enikő 2003-ban, akik a 4. illetve a 2. helyezést
érték el. Miklósi Klaudia pedig a 7. helyezést érte el 2005-ben. Sajnos ebben
a tanévben a TIT verseny szervezői nem indítottak német nyelvű részt. A
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nyelv minél jobb elsajátítása érdekében két kör is működik iskolánkon, a
fölső tagozaton Kun Edit tanító néni, az alsó tagozaton Sárközi Anasztázia
könyvtáros vezetésével. 

2004 szeptemberétől újdonságként indult nálunk az angol nyelv oktatása.
Ma már minden gyermek és szülő maga választhatja meg, hogy a tanuló az
ötödik osztálytól a német vagy az angol nyelvet fogja-e kötelezően tanulni.
Emellett az alsó tagozatos tanulók harmadik osztálytól kötelezően választ-
hatóan heti egy órában játékos formában ismerkednek az idegen nyelvekkel.  

Érdekességként még megemlíteném, a francia szakkör megindítását
2002-től. Itt az idegen nyelvek iránt érdeklődő tanulók játékos-beszélgetős
formában ismerkedhetnek meg ezzel a különleges nyelvvel.                          

Mgr. Fekeč Zita

Természettudományok

Az elmúlt öt év folyamán a természettudományok oktatása terén is
jelentős változás állt be. Tudvalevő, hogy az egyik óvoda épületét már az
iskolánk használja, ami azt eredményezte, hogy több tanteremmel
rendelkezünk. A régi fizika laboratórium átköltözött egy új tanterembe, és
teljesen új berendezést kapott. Ma már nemcsak egyszerű osztályként üze-
mel, hanem valódi szaktanteremmé nőtte ki magát. Itt tartjuk rendszeresen
a fizikai-, kémiai-, valamint biológiai laborgyakorlatokat. A méretes
asztalok, víz, gáz és elektromos hálózat mind a tanulók rendelkezésére áll,
természetesen megfelelő felügyelet mellett. A fejlesztés állandóan folyik, a
terveknek csak a piszkos anyagiak szabhatnak határt. 

Több nemzetközi felmérés is kimutatta már, hogy országunk tanulói tárgyi
tudásukat tekintve bátran felvehetik a versenyt bármelyik nyugat-európai
ország tanulóival, viszont gyakorlati ismereteik sajnos szerényebbek nyugati
társaikénál. Ezt a hiányosságot iskolarendszerünk szerkezeti sajátossága
okozza. Ahhoz, hogy a lexikális tudástól eljussunk a gyakorlati tudáshoz
éppen ilyen laboratóriumi gyakorlatokra van szükség, ahol az elméleti isme-
retek szintjéről egy fokkal magasabbra, azok felhasználásához juthatunk. 

Annak ellenére, hogy a természettudományok közé olyan „közkedvelt”
tantárgyak tartoznak, mint például a kémia vagy a fizika, sok tanulónk
szívesen ismerkedett össze velük közelebbről is. Ezek az ismerekedések
lényegében szakkörök és versenyek formájában merültek ki. 

Kémiából Vida Attila névét lehetne kiemelni, aki a járási kémia olimpiász
eredményes megoldója. 
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A természetrajz versenyeken rendszeresen részt vettünk. A 2002/2003-
as tanévben iskolánkat 3 tanuló is képviselte a járási biológia olimpiászon.
Mindhárom tanulónk - Sárközi Eduárd, Rumi Enikő, Sýkora Viktória ered-
ményesen vette az akadályokat, sőt Eduárd az előkelő 11. helyet szerezte
meg. 

Remélem, az elkövetkező években sikerül még több tanulót a
természettudományok berkeibe csábítani, amivel szabadidejüket nemcsak
kellemesen, hanem hasznosan is fogják tölteni. Egyre jobb körülmények
között készülhetünk a tanulmányi versenyekre, amit vétek lenne nem
kihasználni.

Mgr. Bóna Dénes

Földrajz

Négy éve tanítom a földrajzot a szentpéteri alapiskolán. Ez alatt a négy
év alatt kétszer voltunk földrajz olimpiászon. Idén sajnos nem vettünk
részt. A 2003/2004-es tanévben csupán egy tanuló, Sándor Gábor
próbálhatta ki tudását, ötödikesként. Már az első alkalommal eredményes
lett a járási fordulón, tizedikként végzett. A következő tanév azonban ezen
a téren nem hozott eredményt, bár több tanuló is bekapcsolódott a ver-
senybe. Hatodik, illetve hetedik osztályosként a tanulók nem értek el olyan
szép eredményt, mint az előző tanévben. Sándor Gábor és Ernecz Péter
vettek részt a versenyen.

A földrajzhoz erősen kötődő EU-Art versenybe is bekapcsolódott
iskolánk 2004/2005-ben. A sok készülés és keresgélés után a tanulók
bepillantást nyerhettek az Európai Unió művészeti hagyományaiba,
kincseibe. Mivel a verseny több összetevőből is állt, tanulóink főként az
épületek, festmények, zeneművek felismerésében jeleskedtek. Sajnos a
kerületi fordulóra nem sikerült eljutni, így a párkányi megmérettetésen
tanulóink nem vehettek részt. A verseny résztvevői: Andó Klaudia, Mokoš
Katalin és Žabka Karina.

Mgr.   Palušík Andrea
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Magyar nyelv és irodalom
Mint minden magyar tanítási nyelvű alapiskola, mi is kiemelt figyelmet

fordítunk az anyanyelv oktatására, s az irodalmi értékek  közvetítésére a
diákok felé. Tudjuk, gyermekeink jövőjének záloga az anyanyelv alapos
ismerete, mert csak erre lehet építeni a boldogulásukhoz szükséges többi
tudásanyagot. Ezért kell a diákokat időben bevonni abba a munkába, mely
az előbbrejutást biztosítja számukra. Mi az elmúlt években mindent
megtettünk, s jelenleg is teszünk, hogy ezt az igényes, sokrétű tantárgyat
közelebb vigyük a tanulókhoz, s megszerettessük velük a magyar nyelvtant
és irodalmat. Sokan fogékonyak erre, s örömmel bekapcsolódnak azokba a
versenyekbe, melyekkel anyanyelvi és irodalmi fejlődésüket tudjuk
biztosítani.

Nemcsak az elmúlt öt évben, hanem már sokkal régebben elkezdődött
iskolánkban az a folyamat, mely a drámapedagógia és a kooperatív tanítás
eszközeit felhasználva a Magyar nyel és irodalom színvonalas és igényes
oktatására irányul. Tanulóink rengeteg tanulmányi versenybe bekapcso-
lódtak az elmúlt évek során, többen kimagasló eredményeket is elértek.

2003/2004
Vers-és Prózamondó Verseny: Az iskolai forduló után 11 tanuló vett

részt a körzeti versenyen. A járási fordulóra az V. osztályos Kajan Erzsébet
jutott el, aki a 3. helyen végzett.

Szép Magyar Beszéd: Miklósi Anita VIII. osztályos tanuló eredményes
lett, a 13. helyen végzett.

Bendegúz Gyermek-és Ifjúsági Akadémia nyelvÉSZ: Hat tanuló jutott
be a körzeti döntőbe. A legsikeresebb,Tóth Ákos, V. osztályos tanuló lett,
aki a 2. helyen végzett, Nagy Krisztína /V. osztály/ pedig 5. helyezett lett.

TIT- magyar nyelv és nyelvi játékok: Horváth József 6. osztályos tanuló
a 3. helyen végzett a levelező versenyen.

2004/2005
Vers-és Prózamondó Verseny: Az ógyallai fordulón 10 tanuló vett részt,

s közülük Nagy Krisztina, 6. osztályos tanuló eljutott a komáromi járási
versenyre is.

Szép Magyar Beszéd: A járási fordulón Nagy Krisztina eredményesen
képviselte iskolánkat.

Bendegúz Gyermek-és Ifjúsági Akadémia nyelvÉSZ: A területi döntőn
11 tanuló vett részt.
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Katedra: Az országos döntőn Žabka Karin, Užák Árpád és Ernecz Péter
6. helyezést értek el.

2005/2006
Vers-és Prózamondó Verseny: A körzeti szavalóversenyen az 1.,2., és a

3. kategóriában is született győzelem. Így három tanuló képviselte
iskolánkat Komáromban, a járási fordulón.

Körzeti forduló: Pšenák Béla - 2. osztály 
Tóth Adél - 5. osztály 
Nagy Krisztina - 7. osztály

Járási forduló: Mindhárom tanuló eredményesen szerepelt a versenyen.
Szép Magyar Beszéd: Iskolánkat Nagy Krisztina, VII. osztályos tanuló

képviselte, aki a járási fordulón a 8. helyen végzett.
Bendegúz Gyermek-és Ifjúsági Akadémia nyelvÉSZ: A döntőbe 10

tanuló jutott. A legsikeresebben Bukovszky Gergely, 3. osztályos tanuló  és
Nagy Krisztina, VII. osztályos tanuló szerepelt. Mindketten a 8. helyen
végeztek.

Katedra: A Katedra tavaly sikeres csapata, Az irodalom kalózai / Ernecz
Péter, Užák Árpád és Žabka Karin -VIII. osztály / vett részt a versenyen
Dunaszerdahelyen, ahol a középmezőnyben végeztek.

TIT- magyar nyelv és nyelvi játékok: Horváth Szilvia a levelező
versenyben 2., míg a budapesti Kárpát-medencei dötőn 4. lett.

Jól szerepelt még Tóth Adél -7. hely, Gyarmati Aurélia és Sárközi Betina,
akik a 6. helyen végeztek.

Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny:
A kerületi forduló eredményes résztvevői: 
VII. osztály: Nagy Krisztina - 9. hely

Kelkó Veronika - 16. hely
VIII. osztály: Mokoš Katalin - 18. hely

Horváth Szilvia - 10. hely
PaedDr. Lacza Aranka
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„A matematika az emberi bölcsesség kulcsa.”
(Leonhard Euler)

Sikeresnek, eredményesnek lenni minden diák álma. Kellemes érzés ez
tanulónak, szülőnek, tanárnak egyaránt. A kiemelkedő teljesítmények
mögött azonban sok munka, lemondás áll. Alapos, komoly munkát csak
sokat vállaló tanulókkal lehet elérni, akik hajlandók szabadidejükben is, a
tanórán kívül mélyebben elmerülni az adott témákban. Akik képesek
önállóan is felfedezőútra indulni a matematika birodalmába, melynek
fontosságára Gauss. a zseniális német matematikus szavai is felhívják
figyelmünket: „Egyetlen önálló felfedezés többet ér az összes készen kapott
ismeretnél.” 

Az elmúlt években tehetséges tanulóink sok esetben érezhették a
sikeresség, eredményesség felemelő érzését. Évente számtalan alkalom
adódik arra, hogy a matematika iránt fogékony, érdeklődő diákok különféle
járási, területi és országos versenyeken tudásukat bizonyítsák. 

Az alábbiakban összefoglaltuk ezen versenyek eredményeit: 

2000/2001-es tanév
Katedra matematikaverseny (országos forduló): Kládek Attila, 9. osztály

- III. díj 

2001/2002-es tanév
Urbanek Péter,  9. osztály - III.díj - 12. helyezés

2002/2003-as tanév
Pitagóriász járási forduló: Pivoda Attila, 3.osztály - VI. helyezés
Zrínyi Ilona Matematikaverseny (országos forduló): 

Csapatban - 3. osztály - VII. helyezés

2003/2004-ös tanév
Matematika olimpiász (járási forduló): 

Nagy Atilla, 7. osztály - VI. helyezés
Zrínyi Ilona Matematikaverseny (országos forduló): 

Gyarmati Aurélia - IV. osztály - VII. helyezés
Pitagóriász járási forduló: Csíkel Tímia - IV. osztály - VIII. helyezés

2004/2005-ös tanév
Pitagorasz matematikaverseny (járási forduló): 
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Tóth Ákos, 6. osztály - 6. helyezett
Matematika olimpiász (járási forduló):  

Pivoda Attila, 5. osztály - 2. helyezett, 
Kelkó Veronika, 6. osztály - 12.  helyezett, 
Nagy Attila, 8. osztály - 8. helyezett

Zrínyi Ilona Matematikaverseny (országos forduló):  eredményes megoldók 
Pócsa Krisztina, 4.osztály, Csíkel Tímea, 5. osztály, 
Nagy Attila, 8. osztály

Katedra matematikaverseny (országos forduló): 
Csíkel Tímea, 5. osztály - eredményes megoldó 

Kenguru matematikaverseny (országos): 
eredményes megoldók - Pócsa Krisztina, 4.osztály - 77 pont
Sáha Noémi, 4. osztály - 60,25 pont
Pivoda Attila, 5. osztály - 72 pont
Kelkó Veronika,6. osztály- 98,75 pont
Tóth Ákos, 6. osztály - 92,5 pont
Nagy Attila, 8. osztály - 85,5 pont

2005/2006-os tanév
Pitagorasz matematikaverseny (járási forduló):

Bukovszky Gergely, 3. osztály- 2. helyezett
Répás Balázs, 4. osztály - 5. helyezett
Tóth Ákos, 7. osztály - 7. helyezett

Matematika olimpiász (járási forduló):  
Pócsa Krisztina, 5.osztály -16. helyezett
Sáha Noémi, 5. osztály - 28. helyezett
Pivoda Attila, 6. osztály - 21. helyezett
Kelkó Veronika, 7. osztály - 14. helyezett

Zrínyi Ilona Matematikaverseny (kerületi forduló): 
Bukovszky Gergely, 3. osztály - 4. helyezett
Dóczé Bálint Jonathán, 3. osztály - 7. helyezett 
Pócsa Krisztina, 5. osztály - 24. helyezett
Nagy Krisztina, 7. osztály - 8. helyezett
Vörös Tibor, 7. osztály - 25. helyezett

Katedra matematikaverseny (országos forduló): 
Nagy Attila, 8. osztály - III.díj - 12. helyezés
Kelkó Veronika, 7. osztály - 15. helyezés 

TIT - levelező verseny ( országos):
III. osztály: Bukovszky Gergely - 9. helyezett
V. osztály:  Tóth Adél - 15. helyezett
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VI.osztály:  Csíkel Tímea - 22. helyezett
VII. ostály: Kelkó Veronika - 11. helyezett

Mgr. Csalava Gizella

Kézműves szakkör

Ezen szakkör már néhány éve működik az iskolánkon. Hogy mivel
foglalkozunk? Az elnevezés régi kézműves mesterségek oktatására utal.
Valójában azonban igyekszünk a szakkörre járó tanulókat megismertetni új
alapanyagokkal és új képzőművészeti technikákkal. Olyan technikákat
próbálunk ki, melyekkel nincs lehetőség az iskolai képzőművészeti órákon
behatóan foglalkozni. Esetleg anyagilag- illetve időben igényesebb foglala-
tosságokról van szó. Mivel a csoport alsó- és felső tagozatos tanulókból áll
a koruknak megfelelő foglalkozásokat kínálunk. Vannak olyan foglalko-
zásaink, ahol kortól függetlenül együtt tudnak dolgozni. Minden évben
egyszer kiállítást készítünk a tanulóink munkáiból. Ezen kívül rajzverse-
nyekre és újságokba küldjük el munkáikat. A foglalkozások részben
függenek az évszakok nyújtotta lehetőségektől, az alapanyagok beszerez-
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hetőségétől és minőségétől. Például ősszel, télen és tavasszal foglalkoztunk
virágkötészettel, mert az alapanyagok sokrétűsége adott. Ezen kívül
foglalkozunk üvegfestéssel, dekupázzsal, textilfestéssel, batikolással,
fonalgrafikával, mozaikkal, cserépfigurák készítésével, sodronyékszerekkel,
monotípiával, egyszerű viaszvasalással, gyöngyvasalással, mandalákkal. 

Egyszerűbb foglalkozások is megjelennek a szakkörön belül, ilyenek pl.:
fakanálbábok, virágok készítése különböző alapanyagokból, vitrázs, kolázs,
sókerámia, frotázs, szárított termések felhasználásával készített dekorációs
képek, zsákjátékok, qiling-technika, kombinált rajztechnikák, gipsz öntése
és festése, különböző papírmunkák. 

Amit még szeretnénk a jövőben megtanulni,  az néhány újdonság:
encausztika, speciális viaszfestési technika, melyhez speciális alapfelszere-
lésre lesz szükség. Az ún. folyékony üveg is érdekesnek ígérkező alapanyag,
mely segítségével mutatós dísztárgyak és képek készíthetők.                         

Mgr. Sýkora Adrianna

29

bel v.qxp  10.7.2006  14:11  StrÆnka 29



Képzőművészeti versenyek
Iskolánk tanulói sok éven keresztül bekapcsolódnak a legkülönfélébb

képzőművészeti versenyekbe. Munkáikat elsősorban a képzőművészeti
órák keretében készítik el. Természetesen készülnek szép munkák a
kézműves szakkörön is, de néha a gyerekek otthon is készítik munkáikat.
Az utóbbi hat évben iskolánkon képzőművészeti nevelést több pedagógus
is oktatott, vagy most is oktat: Fekeč Péter, Konkolyi Ferenc, Kun Edit,
Bukovszky Nóra, Habardik Tímea, Bencsík Ágnes; A kézműves szakkört
Sýkora Adrianna tanító néni tartja. Céljuk az, hogy fejlesszék tanulóink
képzőművészeti készségeit, felfedezzék és kihasználják sokuk rejtett
tehetségét.

Évente 7-8 képzőművészeti versenybe kapcsolódunk be, ahová tanu-
lóink munkáit küldjük el. Ezekbe a versenyekbe több száz iskola
kapcsolódik be, így aztán nem könnyű eredményesnek lenni. Ennek elle-
nére sikerült néhány szép eredményt elérnünk, melyek közül kiemelkedik
Fábik Krisztina, 9. osztályos tanuló teljesítménye. 2006 májusában a Zöld

világ nevű nemzetközi képzőművészeti
versenyen különdíjban részesült, amelyet
Besztercebányán személyesen vett át Szlovákia
környezetvédelmi miniszterétől. Fábik
Krisztina az ógyallai művészeti iskola rajz
szakát látogatja heti rendszerességgel. Ez a tény
is és tehetsége is hozzájárult ahhoz, hogy ezt a
szép sikert elérte. Gratulálunk.

Rendszeresen részt veszünk a Világűr
gyerekszemmel című versenyen, ahol 2005-ben
járási szinten eredményes festményt készített
Molnár Márk, 7. osztályos tanuló. 2003-ban
pedig Daniš István, 7. osztályos tanuló az
Olimpiai karikák nevű versenyen rajzával járási
2. helyet szerzett. 

Legújabb sikerünk a rajzversenyek területén 2006 júniusában született,
amikor a Színes világ nevű versenyen Vida Zsuzsanna, 7. osztályos tanuló a
IV. kategóriában 6. helyezést ért el. Ezen munkáját, amely a Föld érdekes
tájait örökítette meg, a kézműves szakkörön készítette.

Ezek voltak eddig a legnagyobb sikerek, melyeket rajzversenyeken
elértünk. Iskolánkban nagyon sok tehetséges és ügyesen rajzoló gyerek van.
Reméljük a jövőben még több kiemelkedő eredményt sikerül elérnünk.

Fekeč Péter

30

bel v.qxp  10.7.2006  14:11  StrÆnka 30



Vígan játszó színjátszó
A színjátszó szakkör a 2004/2005-ös tanévben indult az alsó tagozatos

tanulókból összejött csapattal. Vezetőjük Bukovszky Nóra és jómagam. 
Az első évben „A három selyp lány” történetét dolgoztuk át és adtuk

elő. Több népdalt is beleszőttünk a történetbe. Ezzel az előadásunkkal első
helyezést értünk el a Keszegfalvai Lőrinc Gyula napon. Még ugyanabban a
tanévben egy bábelőadást is színre vittünk. Az anyák napi műsoron
mutattuk be a „Mindent látó királykisasszony” című mesét. 

A 2005/2006-os tanévben elsőként „Hófehérke és a hét törpe”
előadására került sor, sikert aratva a diákok körében. Legutóbbi fellépésünk
alkalmával humoros jelenetekkel szórakoztattuk a közönséget. 

Mindkét évben a tanítónap alkalmából műsort készítettünk és adtunk
elő az iskolában. Szakítva a régi hagyományokkal ezek vidám, vicces elő-
adások voltak átköltött és megzenésített versekkel.  

A szakkörökön a foglalkozások nemcsak az előadásokra való próbákból
állnak, hanem helyzetgyakorlatokból, játékokból. 

És hogy ki mindenki szerepelt a két év alatt? 
Kajan Kitti, Jávorka Cyntia, Pšenák Béla, Kucman Roberta, Bukovszky

Gergő, Miklósi Anikó, Keszegh Péter, Novák Bálint, Dékány Zsolt,
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Horváth Árpád, Moravcsík Kinga, Tököly Géza, Csonka Ilonka, Benyó
Erika, Győri Alexandra, Viczena Zsuzsanna. 

Mgr. Bencsík Ágnes

Táncos lábak

Tánc - sok mindent magába foglal ez a rövid kis szó. Szórakozás,
vidámság, esztétika, etika, etikett, hagyományok, mozgáskultúra,
ritmusérzék, önkifejezés, akaratfejlesztés, kitartás, csoportmunka,
testbeszéd, sorolhatnám még a végtelenségig, és még magáról a táncról a szó
szoros értelmében nem is szóltam.

A tánc sokrétűen kihat a személyiség fejlődésére. E pozitív hatást
célszerű megragadni és már kisgyermekkorban felhasználni hatékony erejét.
A gyerekek fogékonyak, viszonylag könnyen formálhatóak, ha az
érdeklődésüknek megfelelő eszközt vetünk be, mint például a tánc.

Iskolánk, s egyben jómagam eltökélt szándéka minden lehetőséget
megragadni, hogy tanulóink a szabad idejüket a legjobban kihasználják.
Épp ebből a megfontolásból indult a 2002/2003 - as tanévben vezetésemmel
az iskola táncköre. 
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Az akkor induló tánckör elsődleges célja volt a népművészet, ill. ezen
belül a népzene és a néptánc hagyományainak felelevenítése az érdeklődők
körében. A körnek 20 tagja volt. Több fellépéssel (szüreti ünnepség,
karácsonyi műsor, nyugdíjasok köszöntése, anyák napi műsor, falunap)
zártuk az évet. 

A GAAL varroda és a szülői szövetség jóvoltából szép, új népviseleti
ruhákban léphettünk a közönség elé.

A következő, 2003/2004-es tanévben a nagy érdeklődésre való
tekintettel két tánccsoport is dolgozott. A kicsik csoportja egész évben
néptánccsoportként dolgozott, a nagyoké a csoporttagok igényének
megfelelően fokozatosan társastánccsoporttá alakult.

A 2004/2005-ös tanévben a társastánckör kemény munkába fogott. Első
igazán nagy kihívásunk volt fellépni a falunk legnagyobb rendezvényén, a
szülők bálján. Célunk és reményünk valóra vált. Ezután több falusi
rendezvényen is felléptünk, s a legkitartóbbakból fokozatosan kialakult a 12
tagból álló csoport.

Ebben a tanévben a néptánc iránt érdeklődő gyerekek GYARMATI
ALENA tanító néni vezetésével dolgozhattak. Sok-sok népi játékot
színpadra vittek, többször is felléptek az Őszirózsa éneklőcsoporttal
közösen. Az évi munka babérjaként az Ógyallai Városi Napok rendezvény
föllépőiként képviselték iskolánkat.
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A 2005/2006 - os tanévben a társastánckör folytatta munkáját. Ebben a
tanévben a már szinte hagyományos fellépések mellett sok más is történt
velünk.

A szülői szövetség jóvoltából új ruhába öltözhettek mind a fiúk, mind
a lányok.

Részt vettünk egy ógyallai táncfesztiválon, és a FÚSZ által meghirdetett
Kárpát-medencei magyar diákok tehetségkutató versenyén.

Mgr. Bukovszky Nóra

36

bel v.qxp  10.7.2006  14:11  StrÆnka 36



Természetismereti és csillagászati szakkör
„Most azon a helyen állunk, ahol az út elágazik... A út, melyen sokáig

haladtunk látszólag könnyű, sima autósztráda, melyen nagy sebességgel
száguldunk tovább, de a végén katasztrófa vár. A másik elágazás - melyen
nem bírunk elindulni - a mi utolsó és egyetlen reményünk, hogy elérjük azt
az állapotot, amely bebiztosítja Földünk megmaradását."

Rachel Carson

Természetismereti szakkör ( 2001–2006 )
Azzal a céllal indítottam ezt a szakkört, hogy az alsó tagozatos

gyerekekkel (3–4. osztályosok) megismertessem a természetet, mint a
bennünket körülölelő élővilágot, melyet ismerni és védeni szükséges. Heti
rendszerességgel találkoztunk, délutánonként természetbarát magatartást
próbáltam kialakítani ezeknél a tanulóknál. Sokszor tartottuk a szakkört
kint a természetben, megnéztük a Kurta-hegyet is. Bejártuk a környező
kiserdőt, parkot, herbáriumot készítettünk, megfigyeltük a madarak
életmódját, madáretetőt barkácsoltunk, de volt gilisztafarmunk is, és
ismerkedtünk az alternatív energiaforrásokkal és a szelektív hulladék-
gyűjtéssel is - saját kezűleg készítettünk papírt, hulladékpapírból és
forgácsból.

Az environmentális nevelést nem csak elméletben elemezgettük, de részt
vettünk több environmentális kiránduláson is, melyre egész osztályokat
vittünk el. 2001-ben és 2003-ban a gútai vízimalomhoz mentünk el, ahol a
gyerekek az előadás keretén belül megismerkedtek a költöző madarak
életmódjával, valamint a napenergia gyakorlati felhasználásával.
Természetesen nem maradt ki a barangolás sem a Kis-Duna és a Vágduna
holtágainak zegzugos, élővilágban hemzsegő, sajnos méreteiben egyre
csökkenő, fákkal sűrűn benőtt területein. Ezekben a Keszegfalvához közeli
ártéri erdőkben ismerkedhettek meg a gyerekek a különböző erdei
növényekkel, bokrokkal és azok néha ízletes, néha mérgező terméseivel.
2005-ben az izsai Leányvárba mentünk environmentális kirándulásra. Erről
így ír Kelkó Veronika, 6. osztályos tanuló:

„Nem régen egy érdekes tanulmányi kiránduláson vettünk részt. Reggel
elindultunk Izsára. Útközben felvettük Dr. Štolman Andrást.
Megérkeztünk, megnéztük a Leányvár romjait. Aztán szalonnát sütöttünk.
Dr. Štolman előadást tartott a költöző madarakról és vándorlási
útvonalukról. Nagyon sok mindent megtudtunk Leányvárról is és a
madarakról is. Tudtátok-e, hogy Izsán a leggyakoribb lánynév a Brigitta?
Nagyon tetszett mindenkinek, de ez még nem jelentette a nap végét, mert
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lementünk a Dunához is. Voltak, akik kagylót, csigát gyűjtöttek, mások a
partra mentek. Ott maradt volna még mindenki egy kicsit, de már haza
kellett jönni. Nagyon jó volt, bánhatja, aki nem jött, mert nagyon jó kis
túráról maradt le!”

A természetismereti szakkörön természetismereti versenyekre is
felkészítettem a tanulókat. 2002 június 7-én vettünk részt a Hyperikum
nevű versenyen. A versenyre a Gúta melletti túzokosban került sor. A
verseny szabadtéren zajlik, a gyerekek háromtagú csapatokban
versenyeznek. Minél gyorsabban kell nekik végig érni a távon, ahol
különböző állomások vannak és itt feladatokat kell a gyerekeknek
teljesíteniük: állatok és növények meghatározása, Szlovákia nemzeti
parkjainak és tájvédelmi körzeteinek ismerete, térképen való bejelölése.
Iskolánkat a 4. osztályos fiúk képviselték: Užák Árpád, Ernecz Péter,
Sárközi Lajos és mint póttag Molnár Márk, akik a több mint 30 csapat közül
a 6. helyen végeztek.

A Hyperikum sajnos a további években nem került megrendezésre, csak
az idén újították fel, de csak a felső tagozatosok részére. Ezért 2003
júniusában az Erdeink növényei és állatai versenyen vettünk részt. Ez a
verseny két részből áll: gyakorlati és elméleti. A gyakorlati rész keretén
belül a tanulóknak kell készíteniük herbáriumot, rajzokat, képeket gyűjteni
állatokról, növények fejlődését kell naponta figyelni és a változásokat
feljegyezni, valamint térképet is kell készíteni, arról, hogy az iskola
környékén hol milyen növények nőnek. Az elméleti részben pedig ismerni
kell 8-8 állatot, fát és lágyszárú növényt. A versenyre a komáromi Duna
Mente Múzeumban került sor, ahol öttagú csaptunk az előkelő 3. helyen
végzett. A csapat tagjai voltak: Miklósi Klaudia - 4. osztály és a 3. osztályból
Csíkel Tímea, Pivoda Attila, Dankó Sándor és Mázsár Norbert.

2004-ben ugyancsak 3. helyen végzett csapatunk ezen a versenyen. A
csapat tagjai voltak: Csíkel Tímea - 4. osztály és a 3. osztályból Pócsa
Krisztina, Sárai Vanesa, Szabó Angelika és Jánosfalvi László. A versenyre a
komáromi Szabadidőközpontban került sor. Sajnos csak hat csapat vett
részt és járásunkban az utóbbi két évben már nem került megrendezésre ez
a verseny sem, pedig tanulóinkkal készültünk a versenyre.

Gyarmati Anna nevelőnő több éven keresztül rendszeresen részt vett az
egészségügyi versenyen, amelyen közepes eredményeket értek el. A csapat
2000 és 2004 között mindig ugyanabban az összetételben indult: Miklósi
Anita, Urbánek Nikoletta, Štibran Krisztina, Rumi Melinda, Rumi Enikő.
Ezt a hagyományt folytatva vettem részt 2006-ban az ötödikes lányokkal
ezen az egészségügyi versenyen, ahol egy hajszállal maradtak le a
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dobogóról. A csapat tagjai: Pócsa Krisztina, Sárai Vanesa, Vörös Rozália,
Pintér Brigitta és Szabó Angelika.

Csillagászati szakkör ( 2003–2006 )
Csillagászati ismeretekkel már a természetismereti szakkörön is

érintőlegesen foglalkoztunk. Mikor rájöttem, hogy a gyerekek részéről
lenne igény ilyen szakkörre, útnak indítottam a csillagászati szakkört.
Minden évben volt egy kemény mag, akiket rabul ejtett a távoli világok
érdekessége és a csillagos égbolt szépsége. Kit nem érdekelnének a bolygók,
csillagok és galaxisok titkai, ki nem vágyna a világűr megismerésére,
melyből az ember még oly keveset ismer. Ki nem szeretné az égbolton
megkeresni azt a csillagképet, amelyben született?

Többször is ellátogattunk az ógyallai csillagvizsgálóba, ahol a
planetárium fényes nappal is képes éjszakai csillagos égboltot varázsolni.
Megfigyeltünk érdekes csillagászati jelenségeket: holdfogyatkozás,
részleges napfogyatkozás vagy a Merkur átvonulása a Nap korongja előtt.

Az ógyallai csillagvizsgálló rendszeresen megrendezi a Mit tudsz a
csillagokról? nevű versenyt. Számunkra a legnagyobb hátrány az, hogy a
verseny szlovák nyelven zajlik, így akik részt vesznek rajta, el kell sajátíta-
niuk a szlovák szakkifejezéseket is. A járási versenyt az ógyallai csillagvizs-
gálóban rendezik, a kerületi versenyt pedig a nyitrai csillagvizsgálóban. A
járási versenyen csak szlovák iskolák tanulói vesznek részt. Az 1. kate-
góriába  (4–6. osztályosok) 2004-től mi is rendszeresen bekapcsolódunk.
Nem kis dolog, hogy iskolánk egyik legügyesebb tanulója, Pivoda Attila
háromszor nyert, és a kerületi fordulón sem veszett el. Az idén csak két
hellyel maradt le az országos döntőről. A járási versenyen mindig sikerült
iskolánk tanulóinak ellenfeleinket legyőzni. Íme az eredmények:
2004 - járási forduló: 1. Pivoda Attila - 4. osztály

kerületi forduló: 7. Pivoda Attila
2005 - járási forduló: 1. Pivoda Attila - 5. osztály, 

2. Jánosfalvi László - 4. osztály
kerületi forduló: 10. Pivoda Attila és Jánosfalvi László azonos pontszám

2006 - járási forduló: 1. Pivoda Attila - 6. osztály, 
2. Gyarmati Gábor - 6. osztály

kerületi forduló: 5. Pivoda Attila, 9. Gyarmati Gábor
Fekeč Péter
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Visszapillantás a napközi elmúlt 5 évére
Az iskolai klub munkája a tanítási órákon szerzett ismeretek bővítése

jegyében működik. Az elmúlt 5 évben az iskolai klubot látogatott tanulók
létszáma hol emelkedett, hol csökkent. Ez a növekedés vagy csökkenés az
iskolai klubot látogató gyerekek szüleinek elhelyezkedése - munkába járása
miatt volt. 

A 2000/03-as tanévben Gyarmati Anna és Szabó Enikő nevelőnők
dolgoztak az iskolai klubban. A 2003/04-es tanévben iskolánkban csak egy
iskolai klubos osztály működött, amit az I.-IV. osztályos tanulók látogattak.
A 2004/05-ös tanévben sikerült a gyerekek létszámát emelni, így megint két
osztállyal kezdtük a tanévet. Az első és második osztályosokat Gyarmati
Anna, a III.-IV. osztályosokat Kun Edit tanítónő oktatta és nevelte. Ő az
iskolai klub nevelői tevékenysége mellett iskolánkban német nyelvet is
oktat.

Az iskolai klub élete vidám és örömteli. A gyerekek nagyon szeretnek
ide járni, mivel a különböző foglalkozások keretén belül még több tudásra,
ismeretre tesznek szert. A foglalkozásokon, melyek egész évre előre ki
vannak dolgozva, elsajátítják a természet szeretetét, védelmét. Ezenkívül a
viselkedést az iskolában, iskolán kívül, társaik szeretetét és értékelését. A
munkára nevelés alkalmával különféle díszeket, rajzokat készítenek saját és
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társaik örömére. Nagyon szeretik a sportot, ezért gyakran fociznak.
Minden évben évente kétszer kirándulást szervezünk az erdőbe, ahol
szalonnát sütünk, erdei állatokat figyelünk. Gombát és különféle magvakat,
növényeket gyűjtünk, amelyeket aztán a foglalkozások keretében is
felhasználunk. Minden évben műsort készítünk a Tél fogadására és az
Anyák napjára.

Két évvel ezelőtt az iskolai klub is a volt óvoda épületébe költözött. Itt
szép tágas tantermek vártak ránk. Vége volt a kis helyiségben való
helyhiánynak. Egy tágas játszóterem, ahol a különféle foglalkozásokat
végezzük, azon kívül videót és DVD-t és nézhetünk. Van egy pici helyiség
három számítógéppel, amely miatt állandó harc folyik: ki, mikor, hány
percet játszik. Sajnos ez kevés a 34 gyermeknek, így van, akire naponta nem
kerül sor. Ezt ők nagyon jól megfigyelik és másnap már úgy kezdik a napot:
Ugye, ma én kezdek! Elég köztük igazságot tenni, de azért igyekszünk. A
harmadik helyiség a tanulásra szolgál, ahol leckét írnak, és leckeírás után
pingpongozhatnak. Nagyon szeretnek könyvtárba járni, amelyet Sárközi
Anasztázia vezet. A gyerekek szívesen kölcsönzik és lapozgatják a szép
könyveket, újságokat. Különösen a „Tudorka” c. folyóiratot szeretik. Ha
időnk engedi, és nincs sok lecke (ez főleg szerda), akkor különféle
vetélkedőket készítünk számukra. Főleg az állatok élete, viselkedése és a
találós kérdések a kedvenceik. A legjobbak apró ajándékokat kapnak, így
mindenki szívesen bekapcsolódik a játékba.

Mivel szép tágas udvarunk van, így szívesen tartózkodnak a szabadban,
ahol futballozhatnak, teniszezhetnek, hintázhatnak, homokozhatnak,
mászókázhatnak. 

Oktató-nevelő munkákat minden igyekezettel a gyerekek érdekeit
figyelembe véve végezzük. Az iskolai klub naponta 17 óráig üzemel, mivel
tanulóink nagyon szeretnek ide járni, elég őket hazazavarni. Sokszor már a
szülők hívnak, hogy még mindig ott van-e a gyerek, mert még nem ért haza.
Azt hiszem, ez a mi munkánkat is dicséri.

Végezetül:  „Azért vagyok pedagógus,
Hogy a természet nyers
Gyémántját szép vigyázattal
Csiszoljam kristályba.”

Gyarmati Anna,  Kun Edit nevelőnők  
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Könyvtár
2004 szeptemberében új helyen, megújulva megkezdte működését

iskolakönyvtárunk. 
A volt óvoda épületében a földszinten rendeztük be a kölcsönzési

termet, illetve az olvasószobát. 
A Kossányi család valamint a SZMSZSZ jóvoltából könyvállományunk,

kép- és hanghordozó dokumentumaink száma jelentősen megnőtt. Állo-
mányunk 6651 könyvből, 25 hanghordozó dokumentumból, 150 időszakos
kiadványból áll. Ebből 2480 szakirodalom, 4150 szépirodalom, 220 idegen
nyelvű irodalom. 2005-ben állományunk 300 db dokumentummal bővült. 

A könyvtár nem csupán olvasásra szolgál, hanem különböző vetélkedők,
szakkörök, kötetlen beszélgetések színtere is. 

Felvettük a kapcsolatot a dunaszerdahelyi „Molnár Könyv” könyves-
bolttal, a Lilium Aurum kiadóval, az ógyallai „Tóth” könyvkereskedéssel is,
ezáltal lehetőség nyílik a könyvek vásárlására az iskolában. 

Továbbá a könyvtár szolgáltatásait igénybe veszik a tanárok a tanítási
órák alkalmával is. Például: olvasás, irodalom, osztályfőnöki órák alkal-
mával is. Jelenleg 230 regisztrált olvasónk van. Ebből 173 iskolánk tanulója,
20 tanár illetve iskolai alkalmazott. Rendkívüli öröm számunkra az, hogy
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nem csupán tanulóink veszik igénybe könyvtárunk szolgáltatásait, hanem
volt diákjaink, sőt falunk lakosságának egy része is olvasónkká vált. 

Érdekességként megemlítendő a könyvtár nyitva tartása a nyári
szünidőben is. Minden szerdán 10:00-16:00 óráig szeretettel várjuk az
olvasásra, beszélgetésre, zenehallgatásra, vershallgatásra vágyókat.       

A könyvtárba „életet az olvasó lehel”, nálunk ez szó szerint így van:
könyvtárunk „él”, reméljük ez az elkövetkező években is így marad. 

Sárközi Anasztázia
könyvtáros

Egészséges életmód hete 

Először rendeztük meg iskolánkon 2005. október 24. és 27. között az
egészséges életmód hetét. Fő célunk az volt, hogy bemutassunk
tanulóinknak, rajtuk keresztül szüleiknek, de pedagógusainknak is egy
újszerű szemléletet életvitelünkre, legfőképpen az egészséges táplálkozásra.
Szerettük volna a tanulókat bekapcsolni különféle tevékenységek és
versenyek által az egészséges életmód megismerésére és kipróbálására, ha
csak egy héten át is.

Az első napon Molnár doktor úr tartott előadást tanulóinknak az
egészséges táplálkozás előnyeiről. Másnap salátakészítő versenyt
rendeztünk tanulóink számára. Bekapcsolódott több mint 80 tanuló. Ennyi
érdeklődőre nem is számítottunk, nagyon kellemes meglepetés volt ez. A
tanulók készítettek gyümölcs- és zöldségsalátákat egyaránt. Valamennyi
osztály képviselve volt a versenyben. Tanulókból és tanítókból álló zsűri
értékelte az elkészült ételeket. Nem a sorrend volt a fontos, hanem a
részvétel! Mindegyik saláta nagyon finom volt, magam is kóstoltam őket. A
gyerekek is hasonló véleményen lehettek, mert aki nem tett félre magának,
hogy haza is vigyen belőle, annak a közös kóstoló után nemigen maradt
belőle. Láthatta mindenki, hogy milyen egyszerű készíteni olyan ételeket,
amelyek egészségesek és finomak egyaránt.

A salátakészítéssel párhuzamosan Sykora tanító néni vezetésével a
tanulók kézműves foglalkozáson vehettek részt, ahol gyönyörű tűzdelt
ikebanákat készítettek különféle gyümölcsökből és zöldségekből. Mind
nagyon szép volt, de a diákzsűri szerint a győztesek: 

1. Dékány Zsolt - 4. oszt,   
2. Csonka Alex - 6. oszt.          
3. Miklósi Anikó - 3. oszt.
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A 3. napon vetélkedőt rendeztünk tanulóinknak külön a felső és alsó
tagozaton. A benevezett csapatok előre készültek a megmérettetésre.
Mindegyik csapat a legtöbbet hozta ki magából, nagyon szoros eredmények
születtek.

A felső tagozatosok már az előtte való héten készültek a műveltségi
vetélkedőre. Sok egészséges életmódról szóló cikket tanulmányoztak át
annak érdekében, hogy minél jobb helyezést érjenek el. A döntő
megmutatta, hogy tényleg felkészülten jöttek oda a csapatok. A legtöbb
kérdésre válaszolni tudtak. Ami még ennél is fontosabb, hogy rengeteg
olyan információt sajátítottak el az egészséges életmódról, amelyet fel
tudnak használni a későbbiek folyamán. A végeredmény (összesen 9 csapat
versenyzett, nagyon szoros volt, az ötödikes lányok csak fél ponttal
csúsztak le a dobogóról):
1. Rumi Enikő, Kovacsics Boglárka, Ernecz Mónika, Répás Béla - 9. oszt.
2. Kajan Erzsébet, Miklósi Klaudia, Beke Zsuzsanna, Sándor Gábor - 7.
oszt.
3. Vörös Tibor, Kovacsics Kitti, Nagy Krisztina, Sándor Gábor - 7. oszt.

Az utolsó napon sportnapot tartottunk, az akadályversenyt, korbeli
fölényüknek köszönhetően a 9. osztályosok nyerték. Az alsó tagozato-
soknak ügyességi versenyt rendeztünk. 
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A sportnap keretén belül kiértékeltük a rajzversenyt. A téma
természetesen az egészséges életmód és táplálkozás volt. Nagyon sokan
bekapcsolódtak, munkáikat az iskola folyosóján kiállítottuk. A DÖK tagjai
értékelték a rajzokat:

Felső tagozat: Alsó tagozat:
1. Balázs Zsolt - 6. oszt. 1. Benyó Erika - 3. oszt.      
2. Tóth Adél - 5. oszt. 2. Dudás Dominika - 4. oszt.
3. Miklósi Klaudia - 7. oszt. 3. Mikle Brigitta - 1. oszt.
Végezetül pedig minden tanuló kapott tízóraira müzliszeletet és

jogurtot. Ezzel is próbáltuk bemutatni, hogy mi az, amire igazán szüksége
van egy fejlődő szervezetnek. Talán nem a legjobb, ha gyerekeink naponta a
zsíros és koleszterinben gazdag ételeket fogyasztják. Vannak más táplálékok
is - ezek sem kerülnek több pénzbe, mint a hotdog!

Köszönetet érdemel minden tanuló, aki részt vett bármelyik versenyben.
Köszönet jár azoknak a pedagógusoknak is akik segítettek megszervezni az
egyes foglalkozásokat. Reméljük, jövőre újra megrendezzük az egészséges
életmód hetét.

Fekeč Péter  

Költöztünk

A 2004/05-ös tanévben az első és második osztály az étkező fölötti
tantermekből az iskola melletti óvodába költözött. Ez a mondat nagyon sok
munkát takar, több napig tartott, amíg az összes holminkat átpakoltuk. Szép
tágas termeket kaptunk, igaz, volt mit csinálni vele. Elválasztó falat kellett
építeni a két fenti osztály közé, hogy a tanítás zavartalanul folyhasson.
Festetésre is sor került. A beköltözés után új székeket és padokat is kaptak
iskolánk legfiatalabb tanulói. Öröm ilyen osztályokban tölteni délelőtt-
jeinket. A volt óvoda épülete lehetőséget nyújtott arra is, hogy a napközinek
külön helyiségei legyenek, sőt az iskolai könyvtár is helyet kapott a
földszinten. Van itt külön tanulószoba, számítógépes helyiség és egy tágas
terem jól felszerelve technikai segédeszközökkel. Az udvart is nagy
örömmel vették birtokba a gyerekek, sok időt töltenek itt.         

Mgr. Bencsík Ágnes
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Természetjárás ?
Természetesen irány a természetiskola !

Iskolánkon már évek óta hagyománya van a természetiskolának. Az
iskolánk 3. és 4. osztályos tanulóinak lehetősége nyílik egy egész héten át a
megszokottól eltérően tanulni.

A természetiskolák célja, hogy egy tanítási hétre - az iskola padjait
hátrahagyva - a természetbe költözünk. Az egész heti munka amolyan "
játszva tanulás".

A tantárgyak közül előtérbe kerül a természetismeret, a honismeret és a
nevelési tárgyak, mint a rajz, testnevelés, zene. Persze a matematikát, a
magyar nyelvet és a szlovákot sem hanyagoljuk. A napi foglalkozások
burkoltan, de azért a tananyaghoz kötődnek.

Hronec, 2002. április 20. - 25. 
Nagy várakozás előzte meg ezt az egyhetes kirándulást. Készülődött a 3.

és 4. osztály kiegészítve egy tanulóval az 5. osztályból. Hogy mennyire
várták a gyerekek a természetiskolát, arról az is árulkodik ahogyan a 3.
osztályos tanulók hírt adtak erről az eseményről az iskolaújságban:

„Nagyon várjuk a természetiskolát. Már csak négy hét és indulunk. Hat
napig leszünk távol Szentpétertől a szlovák paradicsomban. Remélem, jól
fogjuk magunkat érezni. Biztos sokat fogunk játszani, sétálni, kirándulni,
túrázni... stb. 

Már számolgatjuk a napokat, hogy hányat kell még aludni addig.
Reméljük, hamar elszalad ez az idő.”

Bizony az idő hamar elszaladt, és eljött a várva várt szombati nap, az
indulás napja. A több mint 30 tanuló Habardik Tímea, Gyarmati Anna és
Fekeč Péter tanítók kíséretében felszállt a buszra, amely "meg sem állt" a
célpontunkig. Az utazás gyorsan eltelt, az ablakra tapadt tekintetekkel
utaztunk, követve a kanyargó Garam folyót egészen túl Besztercebányán is.
Majd megérkeztünk a Hronec falucskától 2-3 km-re felépített Poniklec
hotelba. Amikor elfoglaltuk az emeleten lévő szobáinkat, nekivágtunk
felfedezni a környéket. A hotelt egy völgyben építették, itt a Szlovák
Érchegység északi részében. Gyönyörű fenyvesekkel borított hegyek
övezik, melyekre mindjárt az első napon felkapaszkodtunk. A völgy aljában
egy 10 m széles sebes folyású patak töri magának az útját, igyekezve, hogy
minél hamarabb találkozzon a Garammal. A patak csobogása felhallatszott
egészen a szobáinkba. Ez volt az ébresztő, amely már másnap reggel
eszünkbe juttatta, hogy itt vagyunk a csodás természet ölelésében.
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Minden reggel sűrű köd volt, de ez hamar felszállt és két nap kivételével,
mikor esett az eső, szép napos időben volt részünk. Másnap elsétáltunk a
közeli Hronec faluba, ahonnan indult az erdei kisvasút. Felszálltunk a kis
vagonba és a kismozdony elindult velünk a kanyargó síneken a meredek
hegyoldalakon keresztül Čierny Balogra, ahol megnéztük a vasútmúzeu-
mot, amely szabadtéren van telis-tele régi mozdonyokkal, melyeket itt a
hegyekben használtak. 

Másnap szálláshelyünkről a másik irányba indultunk el. Ez az út pedig a
szintén csak pár km-re lévő Osrblie falucskába vezetett. Aki kedveli a téli
sportokat, annak Osrblie neve nem hangzik idegenül. Itt található Szlovákia
nemzetközi igényeket is kielégítő biatlon (sílövészet) központja, ahol már
világbajnokságot is rendeztek. Bejártuk a sífutópályákat és a lövöldét is
megnéztük - érdekes látvány, így hó nélkül.

Elmentünk egy egésznapos kirándulásra az Alacsony-Tátrába. Felmen-
tünk a híres hegyi üdülőközpontba Táleba, ahol a gyerekek még élvezhették
a maradék havat, amely még foltokban megmaradt egészen április végére is.
Utána bementünk a Bystrái barlangba, ahol a cseppköveken kívül denevérek
is lógtak a falakon. Számukra még nem jöhetett el a tavasz, mert láthatóan
ledermedve aludtak. A kirándulás végén megálltunk Breznóban is, ahol a
gyerekek kedvükre vásárolhattak, nézelődhettek a kirakodóvásáron. Mikor
visszatértünk a hotelba, este tűz köré ültünk, kolbászt és szalonnát
sütöttünk, és jókat énekeltünk.

Sok-sok időt töltöttünk a szabadban, a gyerekek kedvükre játszhattak.
Az utolsó estét, melyet ott töltöttünk, a gyerekek kérésére diszkóval
fejeztük be. 

Sitno, 2004. május 3.–8. 
Már karácsony óta türelmetlenül várták a  3., 4., 5. és 6. osztályos

tanulók a napot, mikor végre útnak indulhatnak a természetiskolába.
Hétfőn reggel Baka Zita, Gyarmati Anna és Fekeč Péter pedagógusok
kíséretében 34 gyerek utazott el a Selmeci-hegység szívében elnyúló
Počúvadlói-tó mellett emelkedő Sitno hegy lábához. Az itt lévő Anna
panzió lett 6 napra az új otthonunk.

A Počúvadlói-tó volt az első a sok-sok látnivaló közül, melyet
megnéztünk. A tó körül gyönyörű vegyes erdőkkel borított hegyek
emelkedtek, melyek szinte csábítottak, hogy megmásszuk őket. Ezt meg is
tettük, de nem mindjárt aznap. Arról, hogy mi mindent csináltunk a
hegymászásig, Kiss Krisztina 5.-es tanuló így ír:

„Amikor megérkeztünk, nagyon tetszett a hely, ahová jöttünk. Hétfőn
legjobban a kis állatkert tetszett. Azért tetszett, mert nagyon szépek voltak
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az állatok. Selmecbányán a törökkori múzeum tetszett a legjobban , de
nagyon szép volt. Az ásványmúzeumban nagyon szép kőzetek voltak.
Szerdán a Sitno-csúcs megmászásánál nagyon érdekes volt az út, és végül
sikeresen felértünk. Nem hittük el, de megmásztuk a Sitnót!"

Gyönyörű kilátás nyílt elénk a több mint ezer méter magas Sitno
tetejéről (elláttunk egészen a mohi atomerőműig). Élveztük a bennünket
ölelő természet  csodáját, melyet itt fönt semmi sem zavar, talán csak a
mobilok állandó csörgése. 

Az út fáradalmait délutáni fürdéssel pihenték ki a gyerekek. A
szomszédos panzió fedett medencéjében kedvükre lubickolhattak. 

Csütörtökön elmentünk megnézni a Bányamúzeumot, ami igazi
kalandnak ígérkezett. Lehetőségünk nyílt betekinteni  a Föld mélyében
kanyargó folyosók labirintusába, melyeket emberek vájtak, hogy felhozzák
onnét a kincset érő aranyat. Pivoda Attila 4.-es tanuló fogalmazása felér egy
honismeret órával:

„Reggel, ahogy felkeltünk, elhatároztuk, hogy elmegyünk egy
bányamúzeumba. Így is volt. Eljött értünk a busz, és elvitt a bányába.
Először kicsit féltem, mert azt hittem, hogy lifttel megyünk le. Ezt a bányát
összesen tizenkétezer km hosszúságúra ásták. A 17. század elején kezdtek
benne dolgozni. Már 12 éves gyerekek is dolgoztak. Ezt a bányát 1993-ban
zárták be, mert nem volt rá szükség. Először az 1600-as években ásott
bányába vezettek, ahol olyan technikával ástak, hogy egy hónap alatt egy
métert mentek előre. A legérdekesebb a 20. században készült bányában
volt. Itt már egy nap alatt négy métert tudtak vájni előre, mert bombákkal
robbantottak utat. A vésőfúrók is érdekesek voltak, melyeket
kompresszorral hajtottak. Ebben a bányában 1 tonna kőben 10 gramm
arany van. Ez a bánya nagyon tetszett. Szívesen elmennék még egyszer."

Miután levetettük a bányasisakokat és köpenyeket az antoli kastélyba
mentünk tovább. Itt a legtöbb látnivalót a gyerekek számára a
vadászmúzeum kínálta. A rengeteg kitömött madár, erdei vad, halak,
melyek valamikor erdőink díszei voltak; a sok-sok agancs, mely a falakat
díszíti - nem bírtunk betelni a látványtól, annyira élethű volt az egész.

Délutánra maradt a juhsajt kóstoló piknikkel. A pikniket az eső elmosta,
viszont a sajtot annál jobb étvággyal ették a gyerekek - volt aki haza is
hozott az eredeti hegyi sajtból, hogy a család is megkóstolja. Erről és a
pénteki programról Kiss Krisztina ezt írta:

„Nagyon finom volt a sajt. Selmecbányán a mesterségek fesztiválján sok
mindent vettem, és nagyon jól éreztem magam. A természetiskola nagyon
jó volt."
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Selmecbánya gyönyörű város. Egy hegyoldalra épült, minek
köszönhetően tele van hihetetlenül meredek utcákkal. Két nagyon szép,
mesébe illő vár is található benne - az Új vár és az Öreg vár. Az Új várban
törökkori múzeum van berendezve, melyben 5 emeleten lassan egyre
feljebb megyünk, és a kis ablakokon a kilátás is nagyon szép. A múzeumban
megtekintettük a régi fegyvereket, korhű ruhákat és lábbeliket, régi
térképeket, rajzokat és festményeket a csatákról, ékszereket és még
sorolhatnánk mi minden egyebet.

Az Öreg várba tudatosan azon a napon mentünk, amikor a várudvarban
megrendezték a Mesterségek fesztiválját. A látnivaló olyan sok volt, hogy
talán mindent meg sem lehetett nézni. A gyerekek láthatták, hogyan
dolgoznak a kovácsok, hogyan készítik a különböző kovácsoltvas
tárgyakat, vagy hogyan patkolják a lovakat. Aki akart, lovagolhatott is, több
tanuló ki is próbálta, milyen megülni egy igazi lovat. Sütöttek, főztek ott
mindenfélét, amelyet meg is lehetett kóstolni, de pl. agyagozni is lehetett.
Színdarabot is lehetett nézni, kirakodó vásár az egész vár körül, korhű
jelmezekben katonák vívtak egymással, rengeteg régi mesterség. Volt ott egy
hóhér is, aki néhány tanulónkat rábilincselt a deresre is - persze csak aki
akarta, és nem hosszú időre. Magát a várat is megnéztük, amely egy
gyönyörűen berendezett múzeum.
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A környék látnivalóinak megtekintésén kívül minden délután verse-
nyeket szerveztünk. Voltak sportversenyek, rajzverseny, műveltségi
vetélkedők, társasjátékok. Mindenki megtalálta a neki megfelelőt - a
legügyesebbek díjakat kaptak. Díjazva volt a legszebben rendben tartott
szoba is, melyet a 6.-os fiúk nyertek meg. Az utolsó ott töltött éjszaka előtt
minidiszkóban táncolhatott, kinek kedve volt. Remélhetőleg mindenki jól
érezte magát, és új élményekkel teli érkezett haza.

A 2005/2006-os tanévben a Podbrezová melletti Hronec volt a hat napos
természetiskola helyszíne. A hotel nagyon szép, a szobák tágasak és tiszták
voltak. A napi ötszöri étkezésre sem lehet panasz, finom és bőséges volt.

Az iskola 35 tanulója vett részt a napi változatos foglalkozásokon.
Volt ott minden! Túra, herbáriumkészítés, kincsvadászat, kisvasúton

való utazás, medvelábnyom keltette riadalom, húsevő moha, óriás
termeszek, nem hagyományos matematikai mérések, közös játék,
filmvetítés, sport, térképkészítés, tájképkészítés, karaoke, sőt még disco is.
A gyerekek körében a legnagyobb sikere a kincsvadászatnak, a karaoke
éneklő programnak, illetve a kisvasútnak volt.

Azt hiszem -a gyerekek véleménye szerint is - a hét jól telt el, sok él-
ménnyel és tapasztalattal gazdagodva tértünk haza a rohanó minden-
napokba.

Mgr. Bukovszky Nóra, Fekeč Péter

A sítúra

Hosszú kihagyás után a 2004/2005-ös tanévben újra sikerült
megszerveznünk a régebben oly nagy közkedveltségnek örvendő
sítanfolyamot. A szervezést már szeptemberben elkezdtük. Felvettük a
kapcsolatot a naszályi baráti iskolánkkal is, akik örömmel csatlakoztak
hozzánk.  Iskolánkból 25 tanuló és 3 oktató, Naszályról 9 tanuló 2 kísérő és
2 szülő vett részt. A helyszín Škutovky (Donovalytól 8 km) volt.
Elképzelésünk az volt, hogy megszerettessük diákjainkkal a síelést és
megtanítsuk velük az alapjait. A tanfolyam végére célunkat sikerült
elérnünk, az összes résztvevő gond nélkül használta a sífelvonót, és siklott
a lejtőn. A tanfolyam pozitív visszhangra talált, amit mi sem bizonyít
jobban, mint az a tény, hogy a következő évben újra volt elég jelentkező, és
megszervezhettük a sítanfolyamot. A helyszín a Podbrezovától kb 8 km-re
eső "Drôtovňa Hronec" nevezetű üdülő volt. A 25 diák és 3 oktató mellett
2 szülő is elkísért minket a tanfolyamra. Sajnos a naszályi iskolának nem
sikerült beszerveznie senkit (reméljük a következő tanfolyamon újra részt
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vesznek ők is).  Képviselve azonban így is voltak, mivel a 2004/2005-ös
tanfolyamon részt vett szülők egyike és leánya újra eljött velünk.  Külön
meg kell említeni a hroneci elszállásolást, kiszolgálást és a síterep minőségét,
amellyel felettébb meg voltunk elégedve. 

Mivel mindkét évben a tanfolyam versenyekkel zárult, íme a két év
helyezettjei:

2004/2005:
sífutás:

lányok: fiúk:
I. Szabó Gabriella (VII. o.) I. Molnár Miroslav (VII. o.)
II. Kovacsics Boglárka (VIII. o.) II. Pintér Tamás (IX. o.)
III. Žabka Karin (VII. o.) III. Lábsky Viktor (VIII. o.)

lesiklás:
lányok: fiúk:
I. Csíkel Tímea (V. o.) I. Molnár Miroslav (VII. o.)
II. Gyarmati Aurélia (V. o.) II. Bilkó Vilmos (VIII. o.)
III. Kovacsics  Kitti (VI. o.) III. Lábsky Viktor (VIII. o.)

2005/2006:
sífutás:
lányok: fiúk:

I. Szabó Gabriella (VIII. o.) I. Bukovszky Gergely (III. o.)
II. Molnár Katalin (VI. o.) II. Vörös Tibor (VII. o.)
III. Žabka Karin (VIII. o.) III. Cabadaj József (VII. o.)

lesiklás:
lányok/ fiúk:
I. Molnár Katalin (VI. o.)
II. Bukovszky Gergely (III. o.)
III. Szabó Gabriella (VIII. o.)

Hogy hogyan is zajlottak a tanfolyamok és hogyan érezték magukat a
diákok, azt legjobban az ő élménybeszámolóik tükrözik vissza:

A síkirándulást nagy készülődés előzte meg, mivel sícipőt, sílécet kellett
választani, ami elég problémás volt. Hétfő reggel indultunk, a megbeszéltnél
fél órával később. A naszályi alapiskola néhány tanulója is csatlakozott
hozzánk. Az út kb. 2–2,5 órás volt, de amint Liptovská Osadára értünk,
máris probléma adódott. A busz nem tudott felmenni a hegyen lévő
szálláshelyünkre. Az egyórás várakozás után a naszályi alapsuli mikrobusza
felvitte a csomagjainkat és a sícipőnket a hegyre. Mi (a diákok) gyalog
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másztunk és mentünk síelni. Csak ekkor vettük észre, hogy milyen
gyönyörű a táj és az óriási hó. A nagy hegyeket csillogó hótakaró borította,
mely körbevett bennünket. A sípálya közvetlenül mellettünk volt. Az első
próbálkozásra eléggé ügyetlenek voltunk, de mi nem adtuk fel. Mindennap
reggel és délután kimentünk síelni, és gyakoroltuk az ekézést. Este sokat
beszélgettünk, mert a tévé nemigen fogott egy adásnál többet, de így is
nagyon jól éreztük magunkat. A naszályiakkal is (némelyikünk) nagyon jó
barátságot kötöttünk. Az első emeleten szlovákok laktak, velük is eléggé
jóba lettünk egy kissé elfajult hócsata után. Mivel ők fentről dobáltak
minket, mi meg lentről őket, s ez nem volt túl előnyös számunkra. Miután
elfogyott a hó, jégcsapokkal dobáltak minket, mi meg szaladgáltunk
előttük. Nem mondom meg ki nyert, mert ez nem dicsőség számunkra.
Megismerkedtünk egy jóképű sráccal, aki jobban síelt mindenkinél, mivel a
tulaj fia volt. A mai napig tartjuk vele a kapcsolatot. Két versenyt is
szerveztek a tanárok, melyeket Molnár Miroslav nyert meg. Nagyon jól
éreztük magunkat, és síelni is megtanultunk. Ez egész jó eredmény!  

-Enikő-
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Kedd reggel 6 óra, mindenki gyülekezik az iskolánál, hogy felszálljunk
buszra és síelni menjünk. Elindultunk. Az út kicsit hosszú volt, de aki az
úton jól érezte magát, annak rövidnek tűnt. Már láttuk a szállodánkat, lassan
mindenki kezdett összepakolni. A busz megállt, és mi kiszálltunk.
Mindenki megkapta a szobáját, és délután kimentünk a friss hóba.
Szétosztottuk a sítalpakat és a cipőket. Nekem nem akart rámenni a sícipőm
a sítalpra, mert nem volt jól beállítva. Hoztak helyette másikat, ez már jó
volt. Teltek - múltak a napok, és lassan mindenki megtanult síelni. Én és még
pár lány külön tanultunk a dombokról lesiklani. Egyszer csak az igazgató
bácsi azt mondta, hogy mindenki fel a fölvonóra. Ő jön le velünk. Én persze
fékezés nélkül nem sokáig bírtam talpon maradni. Jött az utolsó előtti nap,
a VERSENYEK napja. Két versenyszám volt: szlalom és sífutás. A
szlalomot sajnos nem tudtam teljesíteni. Délután felé a tanító bácsi azt
mondta, hogy próbáljak meg egy másik cipőt, a az jó is volt rám. De annak
a mérete pár számmal kisebb volt, mert az én lábméretem 40-es.  Azt mond-
ták szerencsém van, hogy nem tört el semmim ekkora cipőben. Miután min-
den a helyére került, a második versenyszámot már sikeresen befejeztem.
Bár helyezést nem értem el, de büszke voltam magamra, másrészt szidtam
magam, mivel ha jó cipőt választok, talán még jobban megtanultam volna
síelni. Azért az jólesett, hogy a végére minden szerencsésen alakult.

- H. Szilvia - 
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Remélem, az érdeklődés továbbra is megmarad, és az elkövetkező
években ugyanilyen sikeres tanfolyamokról tudunk majd beszámolni.

RNDr. Bukovszky János
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Osztálykirándulás
A 2003/2004-es tanévben rendhagyó osztálykirándulásra indultak

tanulóink. A Pázmány Péter Alapítvány jóvoltából minden tanulónk részt
vehetett a kiránduláson, melyre 2004. június 24-én és 25-én került sor.

A végső úticél Tornalja volt, ahol a szálláshely várta a kirándulókat.
Előtte azonban még két rejtelmes várrom megtekintése volt a cél. Az első
megálló Kékkőn volt, ahol nemcsak a kékkői vár romját, hanem az itt
elhelyezett baba-és játékmúzeumot is megtekintettük. Érdekes volt a
fogászat fejlődését bemutató kiállítás is, mely sok esetben borzongást
váltott ki a szemlélődőkből. 

A következő állomás Fülek volt. Az ebéd is itt várta az éhes csoportot,
majd ebéd után a füleki várat nézhettük meg. A romos állapotban maradt
vár falairól csodálatos kilátás nyílt a környező tájra.

A fárasztó utazás végállomása Tornalja volt, ahol az alsó tagozatos
diákok a fürdő mellett, a felsősök pedig fürdő közelében lettek elszállásolva.
A vacsora elfogyasztása után a fiúk focizással és pingpongozással, a lányok
pedig beszélgetéssel múlatták az időt. Sajnos az időjárás nem kedvezett a
kirándulóknak, így fürödni nem lehetett. 

Másnap két csoportra osztódtak tanulóink. Míg az egyik a betléri
kastélyt, a másik csoport Krasznahorka várát tekinthette meg. Később
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cserélkeztek. A betléri kastély rendezett parkjával és fényűző termeivel
lenyűgözött mindenkit.                                                                                  

Gömör egykor legszebbnek tartott vára, Krasznahorka szintén ámulatba
ejtette a látogatót. A tanulók régi fegyvereket, ruhákat és kínzóeszközöket
nézhettek meg. Bár a vár berendezése nem olyan pazar mint a betléri
kastélyé, azért itt is találhattunk mesterműveket. Mindenki csodálattal állt
meg az előtt a szekrény előtt, amelyet Rákóczy adott Serédy Zsófiának,
Andrássy Dénes feleségének. A legnagyobb érdeklődés mégis a
várkápolnában található holttest iránt volt. Az üvegkoporsóban fekvő
Serédy Zsófia földi maradványai és a róla szóló legenda máig megindítja a
látogatók fantáziáját. 

A kastély és a vár megtekintése után Tornalján  az ebéd várta a
kirándulókat. Ebéd után már csak a csomagolás következett. A hazafelé
vezető úton mindenki az élményeiről beszélt. A kirándulás emléke még
sokáig megmarad a tanulókban és a tanárokban is. 

Mgr. Palušík Andrea

Iskolánk sportélete

Iskolánk sportélete 2000-től 2006-ig
Iskolánk életében nagy öröm volt, amikor 2000. december 19-én átadták

a tornatermet. Szép karácsonyi ajándék volt ez a tanulóinknak. Mindjárt
birtokba is vehették. Megszűntek a folyosói tornázások,  szép tágas helyen
tornázhatnak gyermekeink. Az esti órákban a falu lakossága is birtokba
veheti a tornatermet. Ezt a lehetőséget a falunkban működő sportszervezet
tagjai is igénybe veszik, a futballisták is rendszeresen gyakorolnak. A
tornaterem emeletén kialakítottunk egy konditermet is, amely mindenki
számára hozzáférhető.

2001/2002 -es tanév
Novemberben a járási mezei futóversenyen egyéniben Vida Vilmos a

harmadik helyet szerezte meg. Ezután Újgyallán vettünk részt egy
focitornán, ahol az idősebb fiúk a második helyen végeztek. Sakkozóink
Bátorkeszin vettek részt a XXV. Duna Kupán, ahol emléklapot kaptak.
Májusban került sor a járási atlétikai viadalra, ahol Lengyel Tibor
krikettlabdadobásban 67,10 m-es teljesítménnyel a második lett.  

Májusban első ízben vettünk részt a járási gimnasztikai versenyen, ahol
a lányok a B kategóriában a második helyen végeztek. A csapat tagjai voltak:
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Andó Klaudia, Szabó Gabika, Horváth Szilvia, Kelkó Veronika, Kajan
Krisztina, Nagy Krisztina és Kovacsics Kitti.

Júniusban egy különleges atlétikai versenyen is részt vettünk, amelyet az
alsó tagozatos osztályoknak rendeztek meg. A járás iskoláit szép számmal
képviselték csapatok, külön a harmadikos és a negyedikes korosztályban. A
harmadikosok versenyében Kelkó Veronika távolugrásban a második, Vida
Zsuzsi az 50 m-es síkfutásban és a 300 m-es futásban a második, Cabadaj
József a távolugrásban a második, és krikettlabdadobásban a harmadik lett.
Acsay Gergely krikettlabdadobásban a második, Bálint Péter 300 m-es
futásban a második, távolugrásban a harmadik helyen végzett. A
negyedikesek mezőnyében Szabó Gabika az 50 m-es síkfutásban a
harmadik helyen végzett.

A szintén Komáromban megrendezett olimpiai futóversenyen tanulóink
a következő erdményeket érték el: Az idősebbek versenyében Róžáš
Norbert az első helyen, Bilkó Tibor a második helyen, Csalava Ottó az
ötödik helyen végzet. A fiatalabbak versenyében Bilkó Dávid az első
helyen, Róžáš Anna a harmadik helyen, Csonka Alex a negyedik helyen
végzett.  

Csalava Ottó a Nagymegyeren megrendezett súlyemelő versenyen a
harmadik lett.

2002/2003 -as tanév
Októberben a járási mezei futóversenyen  Róžáš Norbertből, Vida

Vilmosból és Lengyel Tiborból álló fiú csapat megszerezte az első helyet,
egyéniben pedig Róžáš Norbert a harmadik lett. A kerületi versenyen a
negyedik helyen végeztek a fiúk. 

Októberben a fiúk fociban az ötödik helyen végeztek.   
A járási lövészversenyen a Hamran Tibor, Bálint Sebastian és Csalava

Ottó összeállítású csapatunk  a második helyen végzett. A többi lövészünk
is jó eredményt ért el Lábsky Dávid, Trencsík Zsolti és Bilkó Gábor,
Gerendás Attila egyéniben indult, ő a 8. helyen végzett.

A januári hónaptól az alsó tagozatos fiúk és lányok átdobósdi és
kidobósdi versenyén is rész vettünk, ahol a harmadikos és másodikos
fiúkból összeállított csapatunk az első helyen végzett. A negyedik osztályos
lányok a kidobósdi versenyen a harmadikok lettek.

Az áprilisi hónapban a fiatalabb fiúk egy Újgyallán megrendezett
kispályás focitornán voltak, ahol is a harmadik helyet szerezték meg.

Májusban a járási gimnasztikai csapatversenyen az A kategóriában
tanulóink a harmadikok lettek. Egyéni számokban a 20 m-es gyorsfutásban
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a  fiúknál Kovacsics Gergely, a lányoknál Szabó Angelika a harmadik helyen
végeztek. Nyújtón Kajan Nikoletta a második helyen végzett.

A lányok csapata fociban az előselejtezőből bejutott a döntőbe, ahol a
negyedik helyen végzett. 

A júniusban Komáromban megrendezett olimpiai futóversenyen a fiatal
lányok mezőnyében Sárai Vanessa a második, a fiúknál Balázs Zsolt szintén
a második lett. Az idősebbeknél Štibran András szintén dobogós helyezést
ért el. 

2003/2004 -es tanév
A novemberi hónapban a járási lövészversenyen Hamran Tibor

egyéniben a második helyen, a Hamran Tibor, Trencsík Zsolti és Bálint
Sebastian összeállítású fiúcsapatunk pedig a harmadik helyen végzett. A
másik fiúcsapatunkat Gál Dezső, Répás Béla és Bilkó Gábor képviselték,
akik az ötödik helyen végeztek. A lányoknál a Rumi Melinda, Bálint
Angelika és Kovacsics Boglárka összeállítású csapat szintén az ötödik
helyen végzett. Hamran Tibor ezután részt vett a kerületi versenyen is, ahol
jó, közepes erdményt ért el.

Az első „tavaszi” sportverseny, amelyen tanulóink részt vettek, az a
járási asztalitenisz verseny volt, ahol 4 tanulónk Nagy Attila, Szabolcs
Zoltán, Sárközi Eduárd és Ernecz Péter eredményes volt. 

Az áprilisi hónapban sor került a harmadik osztályos fiúk és lányok
járási átdobósdi verseny második fordulójára, ahova már csak az első öt,
legtöbb pontot elért csapat kerülhetett be. A fiúk kilenc ponttal a második
helyen álltak, és nagyon jó eséllyel rajtolhattak a döntő versenyre, amely
május 15-én volt a Komenský-utcai iskolában. A nagyon szoros össze-
csapásban a fiúk 14 ponttal az első helyet szerezték meg. Az eredmények:

Szentpéter- Rozmarin utca   (12:10,7:10) 19:20
Szentpéter- Pohraničná utca (12:3,16:4) 28:7
Szentpéter- Komenský utca (16:14,11:9) 27:23
A csapat tagjai: Mihalik Márk, Csintalan Barnabás, Bálint Miklós,

Jánosfalvi László, Kovacsics Gergely, Kollár Marek és Csonka Alexandra.
Összesen 234 adott gólt adtak.

A lányoknál  már május 10-én eldőlt a végső sorrend . Kiegyensúlyozott
és nagyon jó játékkal, nagy akarással az ötödik helyről javítottak és
szerezték meg a nagyon jó negyedik helyet.Az utolsó forduló eredményei:

Szentpéter-Béke utca (14:10,19:14) 33:24
Szentpéter-Komenský utca (8:12,9:15) 17:27
Szentpéter-Rozmarin utca (3:8,5:7) 8:15
Szentpéter-Pohraničná (17:11,12:10) 29:21

bel v.qxp  10.7.2006  14:11  StrÆnka 58



59

A lányok összesen a három mérkőzéssorozatban 206 gólt adtak és 14
ponttal zárták a versenysorozatot egy ponttal lemaradva a harmadik
helyről. A csapat tagjai: Pócsa Krisztina, Tóth Adél, Kajan Nikoletta, Szabó
Angelika, Sáha Noémi és Csonka Alexandra.

A májusi hónapban részt vettünk a járási gimnasztikai sportversenyen is,
ahol négy versenyszámban kellett bizonyítaniuk a résztvevőknek. A
versenyszámok a következők voltak: 

A - kategória: talajtorna, ugrógyakorlat, 20 m-es gyorsfutás és nyújtó.
B - kategória: talajtorna, bakugrás, nyújtó, a lányoknál padgyakorlat, a

fiúknál rúdmászás volt.
Iskolánkat mindkét kategóriában képviseltük, az A kategóriában az első

és második osztályos fiúk a második, a lányok a harmadik helyen végeztek.
A B kategóriában a harmadik és negyedik osztályból összeállított csapatnál
a fiúk a második, a leányok a negyedik helyen végeztek. Egyéniben Dankó
Sándor a rúdmászásban 4,2 másodperces eredménnyel az első helyen, Kelkó
Réka gyorsfutásban a második helyen végzett. A következő tanulók
képviselték iskolánkat: 

A kategória: 
fiúk- Dékány Zsolt, Csonka Béla, Krajčír Denis, Szakáll Máté,

Bukovszky Gergely 
lányok- Dudáš Dominika, Jávorka Cyntia, Kelkó Réka, Major Eleonóra,

Petrina Barbara   

B kategória: 
fiúk- Mihalik Márk, Csintalan Barnabás, Bálint Miklós, Kovacsics

Gergely, Csonka Sándor, Dankó Sándor
lányok- Pócsa Krisztina, Tóth Adél, Kajan Nikoletta, Szabó Angelika,

Csonka Alexandra.
A járási atlétikai verseny is májusban volt megrendezve, ahol tanulóink

futásban, dobásban, magasugrásban  és súlylökésben szerepeltek jó, közepes
eredményekkel. 

Futásban Vida Elemér, Daniš István, Štibran Krisztina, Benkó Katalin,
krikettlabda dobásban Acsay János, magasugrásban Szabolcs Zoltán,
súlylökésben Hamran Tibor szerepeltek.

Iskolánk meghívást kapott egy barátságos focitornára is, amelyet a
naszályi iskolások szerveztek. Itt tanulóink a második helyen végeztek.
Sakkozóink is meghívást kaptak a Tábortűz Kupára, iskolánkat Vida Attila
és Hegedűs Péter képviselte.

Daniš István súlyemelésben ért el óriási sikert. A szlovákiai súlyemelő
bajnokságon Trenčínben az 50 kg-osok súlycsoportjában 120 kg -os
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teljesítménnyel az első helyen végzett. Csalava Ottó a hatodik helyet
szerezte meg. 

Nagy Attila a járási sakkversenyen a második helyen végzett.

2004/2005 -ös tanév
Az októberi hónapban  részt vettünk a járási mezei futóversenyen, ahol

a népes hetven fős mezőnyben tanulóink a 13.( Benc István), 23. (Vida
Elemér) és a 31. (Vida Attila) helyen végeztek, a lányoknál Szabó Gabika a
17. lett. Ezt követte a járási nagypályás focibajnokság, ahol csapatunk
bejutott a középdöntőbe, azonban itt már nem volt elég szerencsénk. 

Novemberben a kétfordulós járási lövészversenyen a fiú és leány-
csapatunk egyaránt az ötödik helyen végzett. Iskolánkat megfiatalított
csapat képviseli a következő összeállításban: Gál Dezső, Sándor Gábor,
Bálint Péter, Répás Béla, Pintér Tamás, Maršovszky Dávid, Bálint Sebastian
egyéniben. A lányokat  Rumi Melinda, Kovacsics Boglárka, Bálint Angelika
és Gál Aranka képviselte. 

Október 27-én második alkalommal rendeztük meg iskolánk névfel-
vételéhez kapcsolódó sportnapot. Erre a napra a tanulók számára egész-
napos sport és mozgási lehetőség volt megszervezve. Tíz órától kezdődött
el azután a focitorna is, ahol csapatunk veretlenül végzett az első helyen. A
csapat tagjai: Vida Elemér, Sárközi Eduárd, Benc István, Pintér Tamás,
Molnár Márk, Kelkó Tamás, Vida Attila és Bilkó Vilmos voltak. 

A 2005-ös év legelső nagy sportsikerét asztaliteniszezőink aratták, akik
a járási asztalitenisz-bajnokságon Komáromban a népes mezőnyben három
díjat is elhoztak. Egyéniben a fiúk versenyében Nagy Attila az első, a
lányoknál Pivoda Klaudia a második helyen végzett. A csapatversenyt is a
fiúk nyerték meg, akik eljutottak a kerületi versenyre is. A kerületi
versenyen, amely Tapolcsányban került megrendezésre a fiúk a második
helyen végeztek. A csapat tagjai: Nagy Attila, Vida Csaba és Sárközi
Eduárd. 

Nagy Attila más sportágban is képviselte iskolánkat, ahol szintén jó
eredményt ért el. A kerületi sakkversenyen, amely márciusban volt
Érsekújvárban az első lett. Itt több jó eredmény is született. Dóczé Efraim
Bálint csak egy ponttal szorult csak le a harmadik helyről. A többiek is jól
versenyeztek,őket is dicséret illeti: Mikle Tibort, Bukovszky Gergelyt. 

Focistáink sem tétlenkedtek, először a szlovák iskola ellen bizonyítot-
tunk, barátságos mérkőzésen arattunk 8:5-ös győzelmet, majd a Komáromi
járás focibajnokságán lettek a  szentpéteri fiúk a harmadikok.  

Daniš István a galgóci súlyemelő bajnokságon csapatvesenyben ért el
egy második helyet.
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Tornászaink szintén kitettek magukért, a fiúk és a lányok is a harmadik
helyet szerezték meg. Minifociban a lányok a negyedik helyen végeztek.
Orientációs futásban Kovacsics Boglárka a második helyen, Bilkó Vilmos a
harmadik helyen végzett. 

Iskolánk sportélete a 2005/2006 -os tanévben
A legelső verseny, amelyen részt vettünk ebben az iskolai évben az alsó

tagozatos tanulók atlétikai versenye volt, amelyet az izsai Döme Károly
Alapiskola első alkalommal rendezett meg. A tanulók 4 versenyszámban  és
két kategóriában versenyeztek a következő versenyszámokban: 

a) 40 m - es síkfutás
b) távolugrás
c) krikettlabda dobás
d) 250 m - es síkfutás
Krajčír Denis síkfutásban a negyedik, távolugrásban Molnár Csilla az

ötödik, Jánosfalvi Bálint a negyedik és Kelkó Réka krikettlabdadobásban a
hatodik helyen végzett. A következő versenyünk a járási mezei futóverseny
volt, ahol tanulóink Molnár Miro a 13.,Gál Dezsi a 17. és Vida Attila a 31.
lett, a lányokat Szabó Gabika képviselte, aki a mezőny közepén végzett.  

Az októberi hónapban rendeztük meg iskolánk névfelvételéhez
kapcsolódó sportnapot is, ahol csapatunk a negyedik helyen végzett.
Csapatunk tagjai: Molnár Márk, Ernecz Péter, Užák Árpád, Kelkó Tamás,
Molnár Miro, Vida Attila, Répás Béla, Molnár Miro. 

Sakkozóink Komáromban próbálták ki tudásukat, az itt megrendezett
járási sakkversenyen, ahol  Nagy Attila a harmadik helyezést, Dóczé Sándor
Efraim 14., Bukovsky Gergely 20.,Horváth Árpád 22., Horváth Ottó 38.,
Gyarmati Vince 39., Pivoda Tamás 41. és Mikle Tibor a 43. lett.  

Novemberben több járási versenyen is részt vettünk. Az orientációs
futáson két kategóriában is indultunk, a fiúk mezőnyében iskolánkat Gál
Dezső, Répás Béla és Bilkó Vilmos, a lányokat Bálint Angelika, Kovacsics
Boglárka és Žabka Karina képviselte. A legjobb eredményt Kovacsics
Boglárka érte el, aki a harmadik helyen végzett, így továbbjutott a kerületi
fordulóba is. 

A tavaly ötödik helyen végzett lövészcsapatunk az idén alaposan kitett
magáért. A Gál Dezső, Répás Béla, Sándor Gábor összeállítású csapat 734
összpontszámmal megszerezte a második helyezést (az első helyen a
madariak végeztek 737 ponttal). Egyéniben is jeleskedtek tanulóink, Répás
Béla a második, Gál Dezsi a harmadik, Sándor Gábor a negyedik és Bálint
Péter a kilencedik helyen végzett. A lánycsapatunkat Bálint Angelika,
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Kovacsics Boglárka és Žabka Karin képviselte, ők az ötödik helyen
végeztek.

Decemberben az Ímelyen megrendezett Mikulás-kupán a 3-4. évfolyam
tanulói az első helyen, az 5-6.-osok a második helyen és a legidősebbek a
harmadik helyen végeztek.   

Csapatunk tagjai a következők voltak: a 3-4. ostályból Pintér Dávid,
Krajčír Denis, Szakál Máté, Bukovszky Gergely, Jánosfalvi Bálint, Lengyel
Zoltán, Csonka Béla, és Dóczé Jonatán Bálint. 

5.-6. osztály: Balázs Zsolt, Csonka Alex, Kovacsics Gergely, Mihalik
Márk, Bálint Miklós, Jánosfalvi László és Csintalan Barnabás.

7.-9.- osztály: Ernecz Péter, Bilkó Vilmos, Répás Béla, Vida Attila, Gál
Dezső, Molnár Márk, Molnár Miroslav, Sárközi Lajos, Užák Árpád, Hudák
Krisztián és Kelkó Tamás.  

Februárban az Ógyallán megrendezett regionális "Újévi kidobócska"
tornán értünk el nagyon szép második helyezést, a első kategóriában induló
vegyes csapatunk a következő összeállításban: Jávorka Cyntia, Dudáš
Dominika, Kelkó Réka, Csonka Ilona, Krajčír Denis, Dékány Zsolt, Csonka
Béla, Keszeg Péter, Gyarmati Vince és Bocsek Tamás. A második
kategóriában induló csapatunk a negyedik helyen végzett a következő
összeállításban: Mihalik Márk, Kovacsics Gergely, Bálint Miklós, Csintalan
Barnabás, Csonka Sándor, Balázs Zsolt, Szabó Angelika, Csonka Alexandra,
Pintér Brigitta, Pócsa Krisztína, Tóth Adél, Sárai Vanessa és Kajan Nikoletta.

A járási gimnasztikai versenyt az idén februárban rendezték meg, itt is
nagyon szépen helyt álltunk, a második és harmadik helyeket szereztük
meg. A csapat tagjai voltak: Mikle Brigitta, Žabka Melissa, Sándor Karin,
Ádámka Abigél, Fábik Bianka, Pšenák Béla, Kianek Imre, Kaszanovszky
Tibor, Tököly Géza, Csonka Béla, Dékány Zsolt, Bukovszky Gergely,
Jánosfalvi Bálint, Pintér Dávid, Szakál Máté, Kelkó Réka, Csonka Ilonka,
Petrina Barbara és Csonka Marika. 

Az asztalitenisz egyéniben járási harmadik lett Vida Csaba, csapatban a
fiúk a második helyezést érték el. A csapat tagjai voltak: Répás Béla, Nagy
Attila, Vida Csaba, Vida Attila.          

Nagy Attila a Rumi Árpád emlékére megrendezett falusi amatőr
asztalitenisz versenyen a felnőttek mezőnyében az első helyezést érte el.

Sakkban kerületi versenyen indultak tanulóink, ahol 8 éves korig Dóczé
Sándor Efraim a negyedik, Horváth Árpád az ötödik helyen végeztek, a 10
évesek versenyében Bukovszký Gergely az ötödik helyen végzett.  

Áprilisban bekapcsolódtunk egy lövészversenybe is, amely a „Járási
rendőrkapitány kupa” néven volt megrendezve. Itt a Gál Dezsi, Répás Béla
és Bálint Péter összeállítású csapat megszerezte a második helyezést.
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A májusi hónapban szintén sok versenybe bekapcsolódtunk. A 15.
Komáromi Napok keretében került sor egy honvédelmi versenyre, amelyen
a nyolcadik helyen végztett a Gál Dezsi, Bálint Péter, Bálint Angelika és
Kovacsics Boglárka összeállítású csapat.

Ezután következett a lányok járási minifocija, ahol az előselejtezőben a
harmadik helyen végeztek. A fiatal lányok járási kidobósdi versenyén a
negyedikek lettünk. 

A járási atlétikai bajnokságot ebben az évben Érsekújvárban, az atlétikai
stadionban rendezték meg, ahol  a versenyzőket nagyon jó versenyzési
körülmények fogadták. A versenyzők a következő számokban indultak: 60
m, 300 m, 1000 m, távolugrás, magasugrás, krikettlabdadobás, súlylökés és
stafétafutás. Iskolánkat népes csapat képviselte a következő összállításban:
Molnár Miroslav, Acsay Gergely, Répás Béla, Vida Attila, Gál Dezső,
Lábsky Viktor, Bálint Péter, Róžáš Anna, Molnár Katalin, Vida Zsuzsanna,
Gál Aranka, Csonka Alexandra, Ernecz Mónika, Kelkó Veronika, Kovacsics
Boglárka, Szabó Gabriella és Andó Klaudia. A legjobb eredményt Szabó
Gabika érte el, súlylökésben 9,14 m-es dobásával az első helyen végzett. A
többiek közül megemlítenénk: távolugrásban Vida Attila 5. helyen végzett,
Kelkó Veronika a  6. és Gál Aranka a 7. lett, magasugrásban Kovacsics
Boglárka a 4., Vida Attila a 6 . helyen végzett. Gál Dezső a 4., Répás Béla az
5. lett a kislabdadobásban.Összesítésben a fiúk és a lányok is a járás iskolái
közül az ötödikek lettek. Szabó Gabika iskolánkat a kerületi versenyen is
képviselte, itt a harmadik helyet szerezte meg.

Május végén az idősebb fiúk részt vettek az Ógyallai Középfokú
Mezőgazdasági Szakmunkásképző iskola által rendezett focitornán, ahol a
második helyen végeztek. A csapat tagjai voltak: Molnár Miroslav, Molnár
Márk, Užák Árpád, Ernecz Péter, Sárközi Lajos, Kelkó Tamás, Acsay
Gergely, Bálint Péter, Hudák Krisztián, Csonka Alex Balázs Zsolt és
Mihalik Márk. 

Mgr. Konkolyi Ferenc
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Asztalitenisz
Ez a világszerte elterjedt és közkedvelt sportág iskolánkban is pillanatok

alatt meghódította a tanulók szívét. Egyetlen motívum szükségeltetett hoz-
zá: pingpongasztalok elhelyezése a folyosón. A játék közkedveltségét bizo-
nyítja, hogy először beosztást kellett írni szünetekre lebontva, hogy minden
játszani szándékozó tanuló belátható időn belül asztalhoz juthasson. Az
asztalitenisz teljesen hobbi szinten működött csak szünetekben és délutá-
nonként. 

Az első versenyre a 2002/2003-as tanévben neveztünk be. Csapatunkat
Bilkó Tibor, Szabolcs Zoltán, Nagy Attila és Vida Csaba alkotta. Ekkor még
sem egyéniben, sem csapatban nem értünk el kiemelkedő eredményt, de
tapasztalatszerzésre kiválóan alkalmas volt a verseny. A 2003/2004-es
tanévben már megmutatkoztak a jövőbeli sikerek első jelei, a járási fordulón
egyenrangú ellenfelei voltunk a többi iskolának. A 2004/05-ös tanév viszont
szép eredményt hozott: járási szinten az egyéni legjobb szentpéteri lett -
Nagy Attila, aki az egy héttel később megrendezett csapatversenyen sem
talált legyőzőre, és a Sárközi Eduárd, Vida Attila, Vida Csaba összetételű
csapatot győzelemre vezette. Csak hab a tortán, hogy a lányok között a
járási második - nagyon szoros döntő után - szintén iskolánk növendéke
lett: Pivoda Klaudia. 

Sajnálatos módon az egyéni bajnokság csak járási szinten zajlik, ezért a
győzelmek ellenére sem lehet továbbjutni, de a csapatverseny résztvevői
továbbkerültek a kerületi fordulóba. Még egyszer megemlíteném, hogy
diákjaink csak hobbi szinten űzik a pingpongot, de ennek ellenére sikeresen
vették fel a kesztyűt a profikkal szemben is. A kerületi fordulóról a hatodik
hellyel valamint szép élményekkel térhettünk haza.  

Ezek után a 2005/06-os tanévtől már eleve sikereket vártunk. Bár az
előző év eredményeinek fényében nem olyan csillogó az egyéniben elért
bronzérem (Vida Csaba) és a csapatverseny ezüstje, (Nagy Attila, Répás
Béla, Vida Attila, Vida Csaba), de figyelembe véve az amatőr alapokat a
profikkal szemben, csak gratulálni lehet az elért sikerekhez.

A Gútai Rákóczi Ferenc Alapiskola házi bajnokságot rendezett a járás 4
legjobb csapata között. A csapatok közül a második helyen végeztünk,
miközben a bajnokság legjobbja Nagy Attila lett, aki veretlenül fejezte be a
versenyt.     

Bízom benne, hogy a már megteremtett hagyományok és elért kiváló
eredmények példaértékűek az ifjabb korosztály számára, és sikeresen viszik
tovább a "nagy öregektől" a stafétabotot…

Mgr. Bóna Dénes

64
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Sakkozni is szeretünk
Iskolánkban a sakknak többéves hagyománya van. A sakk az iskola

életében sok éven keresztül meghatározó jelentőséggel bírt. Elég, ha
felidézzük a 70-es 80-as évek sikercsapatait, amelyek „végigverték” a járást
és bizony országos sikereket is elértek. Sajnos a 90-es évek elejére szinte
teljesen megszűnt az iskolánkon a sakkélet.     

Újra az 1999-es évtől indult be. Mint minden újrakezdés, ez is döcögősre
sikeredett és a sikerek is csak lassan jöttek. Az első igazán összetartó,
sakkozni tanulni is akaró társaság a 2000/2001 tanévben jött össze az akkori
VII osztályból -Lábsky Dávid, Tóth Attila, Hegedűs András, Madarász
József, Jánosfalvi Szilárd, Gerendás Attila, Štibran András, Bednárik Erik
akiket kiegészített a  IX. osztályból Ďurčovič László, a VIII. osztályból
Horváth László, Sedlák Richard, Urbanek Péter és később a VI. osztályból
Hegedűs Péter, Vida Attila. 

Idővel egyre több versenyen vettünk részt. Az első versenyeken, mint
minden kezdőnek, nekünk is meg kellett fizetni a tanulópénzt, de azért
kisebb-nagyobb sikerekben is volt részünk (Tóth Attila - III. hely a Tábor-
tűz országos versenyén, csapatban IX. hely).  Sajnos az elkövetkező generá-
ciókat már nem nagyon érdekelte a sakk, ezért jelentős időkimaradással a
2002/2003-as évben bővült sakkcsapatunk tagjainak száma, mégpedig az
akkori I.-II. osztály tanulóival:

Horváth Árpád, Mikle Tibor, Dékány Zsolt, Keszegh Péter, Bukovszky
Gergely, Szabó Norbert. 

A 2004/2005-ös év kezdetére az idősebb generáció kijárta az alapiskolát
(és sajnos páran a fiatalabbak közül is lemorzsolódtak). A megmaradt
sakkozók mellett azonban új arcok jelentek meg, többségében az akkori I.
és II. osztályos tanulók közül. Így ma diáksakkcsapatunk a következő
tagokból áll:

> Gyarmati Vince IV. osztály
> Horváth Árpád IV. osztály 
> Mikle Tibor IV. osztály
> Bukovszky Gergely III. osztály
> Dóczé Sándor Efraim II. osztály  
> Horváth Árpád II. osztály
> Pivoda Tamás II. osztály
Mint látjuk, az egész csapat alsó tagozatos diákokból áll, tehát ha kitar-

tásuk megmarad a jövőben, a sikerek még előttük állnak.  
Két okból is külön kell említenem Nagy Attilát iskolánk IX. osztályos

tanulóját. Egyrészt sikerei kiemelik a többiek közül (járási és kerületi kor-
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osztályos versenyeken elért első helyezések, Tábortűz Kupa országos sakk-
versenyen elért első helyezés stb.), másrészt - bár sok versenyen iskolánkat
képviselte - a kezdetek után Attila a sakkpályafutását a bátorkeszi sakk-
csapatában folytatta.

Iskolánk sakkéletében van még egy fontos mérföldkő, mégpedig a 2002-
es év, amikor újraalakult a szentpéteri felnőtt sakkszakosztály, és a csapat
benevezett a kerületi V. ligába. Ez az esemény azért bír jelentőséggel, mert
így egyrészt a kimaradó tanulóknak van hol tovább sakkozniuk, másrészt a
közös edzéseken sakkozóink a felnőttek segítségével gyorsabban fejlőd-
hetnek. Bár a felnőtt sakkozóink sokévi kihagyás után kezdtek újra, az
eredményeken ez nem látszott meg. A csapat 2003/2004-es évben III.
helyezést a 2004/2005-ös évben pedig II. helyezést ért el az V. ligában. A
szakosztály tervei közt szerepel, hogy a 2006-os évben a bajnokságban két
csapattal indul, amelyből az egyik csapatot csak az iskola diákjai alkotnák.  

Végezetül diáksakkcsapatunk utóbbi éveinek eredményei kronológiai
sorrendben:
2001/2002

Tábortűz Kupa - Tóth Attila 3. tábla - III. hely
2002/2003

Tábortűz Kupa - csapatban IX. hely 
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2003/2004
Tábortűz Kupa - Nagy Attila - 1. tábla - III. hely

Hegedűs Péter 3. tábla - III. hely
2004/2005 

Nagy Attila - járási bajnokság - alapiskolás korosztály - I. hely
Bukovszky Gergely - járási bajnokság - 10 éves korig - II. hely 
Nagy Attila - kerületi sakkbajnokság Érsekújvár - 15 éves korig - I. hely
Dóczé Sándor Efraim  - kerületi sakkbajnokság Érsekújvár 

- 8 éves korig - IV. hely 
Horváth Árpád  - kerületi sakkbajnokság Érsekújvár 

- 8 éves korig - VI. hely 
Tábortűz Kupa- Nagy Attila 1. tábla - I. hely

2005/2006
Járási sakkbajnokság (6-15 éves korosztály): Nagy Attila III. hely;

Dóczé Sándor Efraim 14. hely; Bukovszky Gergely  20. hely; Horváth
Árpád  22. hely

Duna Kupa - csapatban VI. hely
Dóczé Sándor Efraim  - kerületi sakkbajnokság Vágsellye 

- 8 éves korig - IV. hely (II.-IV  helyezettnél pontegyenlőség állt fenn)
Horváth Árpád  - kerületi sakkbajnokság Vágsellye 

- 8 éves korig - VI. hely 
Bukovszky Gergely -

kerületi sakkbajnokság Vág-
sellye - 10 éves korig - V. hely

Tábortűz Kupa -
csapatban IX. Hely

Dóczé Sándor Efraim - 3.
tábla - II. Hely

Remélem, a következő
években sem csökken sakko-
zóink elszántsága, sakk iránti
szeretete és új tagokkal gya-
rapodva még több sikerről fogunk tudni beszámolni.

RNDr. Bukovszky János
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Az iskolaújságról
Sok éven át csak titkon dédelgetett ötletem volt a suliújság, míg egyszer

csak gondoltam egy nagyot, s az iskola vezetőségével megtárgyalva öt évvel
ezelőtt végre megszületett a várva várt Suli-buli. Szerencsére a diákok
részéről azonnal nagy lelkesedéssel találkoztam. A felső tagozatos
osztályokból - az osztálytársakkal megbeszélve - kiválasztottunk egy-egy
rátermett tanulót, aki örömmel és nagy kedvvel kapcsolódott be a
szerkesztőség munkájába. Az alsó tagozatot pedig az ott tanító
pedagógusok képviselték. Tevékeny szerkesztőinknek köszönhetően
mindig volt, és van elegendő témánk. Hírt adtunk iskolánk minden fontos
eseményéről: különböző tantárgyi-és sportversenyekről, kulturális
tevékenységről, kirándulásokról. 

A szerkesztőség tagjai érdekes riportokat készítettek tanulóinkkal és
pedagógusainkkal, továbbá viccekkel, rejtvényekkel és egyéb érdekességek-
kel próbáljuk érdekesebbé, színesebbé, és magasabb színvonalúvá tenni a
Suli-bulit, hogy a diákok szívesen olvassák, s tudjanak mindenről, ami az
iskolában történik. 

Tulajdonképpen minden szerkesztő-tanuló dicséretet érdemel eddigi
munkájáért, de néhányukat - a legaktívabbakat - kiemelném a sokaságból:
Nagy Katalin, Kianek Lilla, Jakab Erika, Horváth Dávid, Rumi Enikő. Ők
azok, akik igazi motorjai, lelkes szerkesztői voltak a Suli-bulinak. A szer-
kesztés munkájába bekapcsolódnak a pedagógusok is, akik különböző
témákkal, beszámolókkal teszik még változatosabbá az iskolaújságot. 

Öt év alatt az újság előállítása is változásokon ment keresztül. Eleinte a
Községi Hivatalban, majd az iskolában fénymásoltuk, ma már nyomdában
készül a Suli-buli.

Nagyon remélem, hogy tanulóink továbbra is töretlen munkakedvvel
fogják szerkeszteni az iskolaújságot, amely még sokáig fogja népszerűsíteni
a Szentpéteri Kossányi József Alapiskolát.

PaedDr. Lacza Aranka
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A DÖK krónikája
A DÖK-Diákönkormányzat 2001.XI.26-án alakult meg, még Diák-

önkormányzat néven. A felső tagozatos osztályokból minimum két
képviselőnek kellett lennie osztályonként, és a gyűléseken egy segédtanár is
jelen volt, melynek szerepét Kajan Anikó töltötte be, de 2004.áprilisában ezt
a szerepet Kun Edit vette át. Eleinte a DÖK-nek még nem volt elnöke, s
csak 2002.II.4-én választották meg az első elnököt, Horváth Dávidot. A
DÖK főleg az iskolai rendezvényeken, s azok szervezésében vette ki részét.
Fontos megemlíteni, hogy Horváth Dávid 2004 februárjában bejelentette a
lemondását az elnöki posztról. A következő elnökválasztásra csak 2004
áprilisában került sor, ekkor elnökké választották meg Andó Klaudiát.
Nemsokára elkészült a DÖK hivatalos pecsétje, s már az e-mail címe is
megalakult: dokszentpeter@freemail.hu címen. A 2005/2006-os tanévben
kissé kevésbé volt tevékeny a DÖK, de 2005 szeptemberében Kun Edit
mellé csatlakozott Csalava Gizella és azóta két segédtanár áll a DÖK
rendelkezésére. Sikerült még egy rendezvénnyel gyarapítania a DÖK-nek
az iskolaévet, mégpedig a Halloween partyval. Ezen kívül már csak az
általában megrendezett iskolai rendezvények megszervezésével foglalatos-
kodott.

Andó Klaudia
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Végzős tanulóink elhelyezkedése
Iskolánk tanulói a 2000–2001-es és 2005–2006-os tanév között az alábbi

iskolákban folytatták tanulmányaikat. A tanulók pályaválasztását úgy
próbáltuk irányítani, hogy a tanulóink az általuk kiválasztott
középiskolában folytathassák tanulmányaikat. Iskolánk tanári kara minden
igyekezetével azon volt, hogy tanulóinknak minél nagyobb tudást adjon,
hogy a választott iskolákban a felvételiken megfeleljenek, és azt el is tudják
végezni.

2000–2001-es tanévben kimaradó tanulók elhelyezkedése a következő
módon alakult, a kimaradó tanulók száma 18. 

Középiskolákban: 7 tanuló jelentkezett, mindegyikük felvételt nyert.
Ebből 2 tanuló  gimnáziumban folytatta tanulmányait, 3 tanuló kereskedel-
mi akadémián, 1 tanuló a gépipariban és 1 tanulónk a mezőgazdasági szak-
középiskolában. 

Szakmunkásképző: 10 tanulónk jelentkezett.1 tanulónk nem folytatta
tovább tanulmányait.

2001–2002-es tanévben kimaradó tanulók száma 22 volt.      
Középiskolákban: 10 tanuló folytatta tanulmányait. Ebből 4 tanuló a

gimnáziumot választotta.
A többi tanuló más középiskolában folytatta tanulmányait.
Szakmunkásképző: iskolákban 12 tanuló nyert felvételt.

2002–2003-as tanévben kimaradó tanulók száma 22 volt.
Középiskolákban: 13 tanuló folytatta tanulmányait, ebből gimnázium-

ban 2 tanuló, a többi tanuló más középiskolákba nyert felvételt.
Szakmunkásképző: 8 tanuló jelentkezett. 1 tanuló nem folytatta

tanulmányai semmilyen iskolában. 

2003–2004-es tanévben kimaradó tanulók száma 27 volt.
Középiskolákban: 12 tanuló folytatta tanulmányait, ebből gimná-

ziumban 1 tanuló, a többi tanuló más középiskolákba nyert felvételt.
Szakmunkásképzőbe: 14 tanuló nyert felvételt. 1 tanuló nem folytatta

tanulmányait.

2004–2005-ös tanévben kimaradó tanulók száma 15 volt.
Középiskolákban: 3 tanuló folytatta tanulmányait, ebből gimnáziumban

2 tanuló, 1 tanuló pedig kereskedelmi akadémián.
Szakmunkásképzőbe: 12 tanuló folytatta tanulmányait.
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2005–2006-os tanévben kimaradó tanulók száma 18 volt.
Középiskolákban: 11 tanuló folytatta tanulmányait, ebből gimná-

ziumban 3 tanuló, 8 pedig különböző középiskolákban folytatja tanul-
mányait. 

Szakmunkásképzőbe: 7 tanuló nyert felvételt.
Mgr. Kerekes József
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Végzőseink

Felső sor balról: Csalava Vilmos, Csalava Krisztián, Sárközi Erik, Zsilinsky
Marian, 

Középső sor: Szabó Anikó, Lengyel Katalin, Szabó Anita, Lengyel
Zsuzsanna, Sárközi Aranka , Sýkora Krisztina, Kerekes Júlia

Alsó sor:  Nagy Péter, Zsilinszky Mihály, Ďurčovič László, Kládek Attila,
Hudák Dániel,  

Hiányzik a képről: Štibran Roland
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Felső sor balról: Valakovics Péter , Urbanek Zoltán, Bednárik Anton,
Lengyel Tibor, Bagin Ernő, Pivoda József, Kajan, Sedlák Richard

Középső sor: Kerekes Júlia, Goda Hajnalka, Horváth László, Urbanek
Péter, Pócs Réka

Alsó sor:  Jóba Erika, Kianek Lilla, Ádámka Tímea, Hudák Kinga, Nagy
Katalin, Hamran Tímea, Hamran Hilda, Molnár Karin  

Hiányzik a képről: Vígh György
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Felső sor balról: Bednárik Erik, Madarász József, Molnár Péter, Mihalik
René, Janosfalvi Szilárd, Molnár Vilmos

Középső sor: PaedDr. Lacza Aranka, Lengyel  Erika, Kelkó Réka, Hegedűs
Zita, Uzsák Katalin, Répás Kornélia, Molnár Viktória, Kocsis Tímea

Alsó sor: Gerendás Attila, Hegedűs András, Csalava Dávid, Róžáš Norbert,
Bilkó Tibor

Hiányzik a képről: Lábsky Dávid, Krnáč Viktor, Štibran András
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Felső sor balról: Horváth Dávid, Turan Gábor, Hamran Tibor, Urbanek
Róbert, Szórád Vilmos, Hók Sándor

Középső sor: Hegedűs Péter, Bilkó Gábor, Moravcsík György, Csalava
Ottó, Vida Attila, Trencsík Zsolt, Bratkó Vilmos, Sárközi József, PaedDr.
Lacza Aranka

Alsó sor:  Jobbágy Ivica, Benkó Katalin, Benc Szilvia, Jakab Erika, Lacza
Anikó, Kuczman Alexandra, Andó Tímea,  Andrea 

Hiányzik a képről: Csere Annamária, Jakab Éva, Szabolcs Zoltán
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Felső sor balról: Bálint Péter, Vida Elemér, Pintér Tamás, Sárközi Eduard,
Benc István, Bálint Sebastian, Valakovics Mihály

Középső sor: Daniš István, Csehi Attila
Alsó sor:  Urbánek Nikoletta, Miklósi Anita, Rumi Melinda, Štibran

Krisztina, Hajabács Denisza,  Mgr. Fekeč Zita
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Felső sor balról: Répás Béla, Vida Attila, Gál Dezső, Bilkó Vilmos, Horváth
József, Maršovský Dávid

Középső sor: Kádek Marian, Vida Csaba, Lábsky Viktor, Šárközi Dávid,
Nagy Attila, Mgr. Bóna Dénes

Alsó sor: Bálint Angelika, Fábik Krisztina, Sýkora Viktória, Rumi Enikő,
Kovacsics Boglárka, Ernecz Mónika, Pivoda Klaudia
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Az Iskola tanári kara

Felső sor:Kerekes József, Kerekes Júlia, Bukovszký János, Habardik Tímea,
Konkolyi Ferenc, Kajan Anikó, Papp Magdolna,

Alsó sor: Vrábel Edit, Gyarmati Anna, Lacza Aranka, Vrábel Sándor,
Koczka Ágnes, Sýkora Adrianna, Bencsík Ágnes
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Felső sor: Szabó Ferenc, Bukovszký János, Novák Róbert, Sárközi
Anasztázia

Középen: Szabó Enikő, Habardik Tímea, Kerekes József, Kerekes Júlia,
Bóna Dénes, Konkolyi Ferenc, Fekeč Péter

Alsó sor: Lacza Aranka, Koczka Ágnes, Pathi-Nagy Magdolna, Gyarmati
Anna, Sýkora Adrianna, Kajan Anikó
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Felső sor: Konkolyi Ferenc, Bóna Dénes, Kerekes Júlia, Kerekes József,
Bukovszký János, Bukovszký Nóra, Szabó Enikő, Kajan Anikó, Pathi-
Nagy Magdolna

Alsó sor: Sýkora Adrianna, Palušík Andrea, Fekeč Zita, Koczka Ágnes,
Gyarmati Anna, Fekeč Péter, Lacza Aranka
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Felső sor:Tóth István, Fekeč Péter, Konkolyi Ferenc, Kerekes József,
Bukovszký János, Bukovszký Nóra, Bóna Dénes

Alsó sor: Fekeč Zita, Sýkora Adrianna, Bencsík Ágnes, Lacza Aranka, Kun
Edit, Gyarmati Anna, Palušík Andrea
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Felső sor: Bóna Dénes, Fekeč Péter, Kerekes József, Konkolyi Ferenc,
Bukovszký János, Bukovszký Nóra, Csalava Gizella, Sárközi Anasztázia

Alsó sor: Kun Edit, Lacza Aranka, Gyarmati Anna, Fekeč Zita, Palušík
Andrea, Bencsík Ágnes, Sýkora Adrianna
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Pócs Sándor – gondnok Urbanek Éva - takarítónő

Technikai alkalmazottak
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Akik iskolánkat eredményesen képviselték 

83

Ádámka Tímea Nagy Katalin

Urbanek Péter Daniš István
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Nagy Attila Fábik Krisztina

Kovacsics Boglárka Horváth Szilvia
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Szabó Gabriella Kajan Erzsébet

Kelkó Veronika Nagy Krisztina
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Gyarmati Aurélia Tóth Ákos

Gyarmati Gábor Pivoda Attila
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Pócsa Krisztina Répás Balázs

Dóczé Bálint Jonatán Bukovszky Gergely
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Dóczé Sándor Efraim Horváth Árpád

Mezeifutó csapat
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Asztalitenisz csapat

Irodalmárok
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Természetismeret csapat

Lövészcsapat
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Futball csapat – I–IV.

Atlétikai csapat – I–IV.
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